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UVODNA RIJEČ                                            

 

Martina Furdek - Hajdin 

                              

Drage sugrađanke i sugrađani, 

Karlovačka županija zahvaljujući svom položaju, prirodnim ljepotama i kulturnoj baštini te 

gospodarskim potencijalima ima sve preduvjete da bude ugodno mjesto za život svih svojih 

stanovnika, ali i nezaboravno odredište za sve, uvijek dobrodošle turiste. 

Stvaramo bolje uvjete za kvalitetan život, podižemo standard te postajemo brz, učinkovit i pametan 

servis za građane. Prije svega, želimo osigurati kvalitetan dom i dobar posao s plaćom za svakog 

stanovnika, jer to je jedini način da obitelji ostaju živjeti na prostoru Karlovačke županije, ali i da se u 

nju vraćaju. Smatramo kako je to jedini recept da se popravi trenutno loša demografska slika 

županije, što je ishodište svih naših nastojanja i našeg rada. 

Želimo stvoriti podjednake uvjete za život na cijelom prostoru naše županije, želimo napredak i razvoj 

ruralnih područja, a za to cesta, struja i voda odavno nisu dovoljni. Stoga planiramo niz projekata za 

unapređenje života na ruralnim područjima, za mlade i one malo starije, od uvođenja širokopojasnog 

interneta, do otvaranja vrtića, modernizacije škola, osiguravanja i unapređivanja kvalitetne 

zdravstvene skrbi, stvaranje povoljnih uvjeta za razvoj gospodarstva i unapređenje  društvenog 

života. 

U gospodarstvu smo bili, jesmo i bit ćemo potpora i servis poduzetnicima i obrtnicima, a posebno je 

u našem fokusu poljoprivreda. Golemi potencijal leži u našim obiteljskim poljoprivrednim 

gospodarstvima, želimo im pomoći da unaprijede svoj rad, stvarajući im uvjete za modernu, 

kvalitetnu i održivu poljoprivrednu proizvodnju. Turizam je nešto na što smo posebno ponosni jer smo 

druga kontinentalna destinacija po broju turističkih dolazaka. Čuvajući prirodnu i kulturnu baštinu, 

želimo unaprijediti sve oblike turizma: aktivni, vjerski, kulturni, zdravstveni i kongresni. Kako bismo 

to ostvarili, već smo proveli niz vrlo uspješnih projekata, a novih ideja i planova ima napretek. 

Komunalna, vodna i energetska infrastruktura, briga o okolišu ostaju naš prioritet, a posebnu pažnju 

posvećujemo uvođenju i poticanju obnovljivih izvora energije. Radimo na poboljšanju linijskog 

autobusnog prijevoza na području cijele županije kao i obnovi željezničke mreže. 
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Jedan od najvažnijih prioriteta su zdravlje stanovnika naše županije. Kontinuiranim ulaganjem u 

zdravstvene ustanove, energetsku obnovu i dogradnju zgrada za nove medicinske djelatnosti te 

nabavu najmodernije dijagnostičko - terapijsku opreme osiguravamo dostupnu zdravstvenu zaštitu 

na primarnoj i sekundarnoj razini kako bi pacijentima osigurali pravovremenu i adekvatnu zaštitu i 

skrb unutar naše županije. Kontinuiranim ulaganjem u specijalizacije liječnika i drugih oblika 

usavršavanja omogućujemo kvalitetu, stabilitet i atraktivnost radnog mjesta liječnika i ostalog 

medicinskog osoblja. Obnavljamo i škole, želimo osigurati da svaka škola ima mogućnost za 

jednosmjenski rad kao preduvjet cjelodnevnog odgojno - obrazovnog i rekreativnog sadržaja, ali i da 

svaka škola ima sportsku dvoranu. Na korak smo do toga da svaka naša općina ima vrtić. 

Kroz socijalne i društvene programe brinemo o najugroženijima i ranjivim skupinama te o hrvatskim 

braniteljima. Nažalost, nosimo se i nosit ćemo s posljedicama potresa, a živimo i s pandemijom virusa 

COVID-19. No, to su izazovi kojima smo znali i znat ćemo odgovoriti i ubuduće. 

Za mnoge odgovore, tu je naš program „407 za 047“. Pokazali smo da to nije samo lista lijepih želja, 

nego vrlo kvalitetna baza projekata iz koje se projekti realiziraju i mijenjaju za bolji život stanovnika 

naše županije. Snažno smo orijentirani na korištenje raspoloživih EU sredstava za realizaciju što više 

naših projekata i ideja. 

 

 

Martina Furdek - Hajdin, 

Županica Karlovačke županije 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



                                                                                                                                                         

2. TEMELJI PROGRAMA  

VIZIJA 

Osiguranje visoke kvalitete usluga žiteljima za ravnomjerni razvoj Karlovačke županije kroz predani 

rad u stručnom, ugodnom i motivirajućem okruženju. 

MISIJA 

Učinkovito i odgovorno upravljanje povjerenim javnim poslovima u korist žitelja, za razvoj i 

dobrobit Karlovačke županije. 

DUGOROČNI CILJ 

Ravnomjerna razvijenost čitave županije koja će omogućiti demografski oporavak i stabilitet 

središnjeg dijela - srca naše domovine. 

STRATEŠKI PROJEKTI I PRIORITETI BUDUĆEG RAZDOBLJA   

 Realizacija projekta ˝Nikola Tesla Experience Centra˝ i uspostava rada „Nikola Tesla 

poduzetničkog centra“ 

 ˝Dodir civilizacija˝ - revitalizacija starih gradova i utvrda. 

 Uspostava distributivnog centra za voće, povrće i industrijsko bilje u Cetingradu te mljekare i 
klaonice s preradom mesa u Krnjaku. 

 Stambeno pitanje mladih u ruralnom području – program potpore. 

 Dječji vrtić i škola u jednoj smjeni s produženim boravkom za svako dijete. 

 Mreža škola usklađena s potrebama tržišta rada. 

 Regionalni centri kompetentnosti za kvalitetno srednjoškolsko i kontinuirano strukovno 
obrazovanje. 

 Školska sportska dvorana uz svaku matičnu školu. 

 Kontinuirano financiranje specijalizacija liječnika. 

 Hitna medicina u Ozlju i Vojniću. 

 Proširenje kapaciteta i djelatnosti Specijalne bolnice za produženo liječenje Duga Resa. 

 Energetski obnovljene sve zgrade županijskog sustava (Opća bolnica i bolnica branitelja 
Domovinskog rata u Ogulinu, Dom zdravlja Karlovac na Dubovcu, PŠ Saborsko, Šumarska i 
drvodjeljska škola Karlovac...). 

 Realizacija projekata Hrvatskih cesta, HŽ Infrastrukture i Hrvatskih autocesta. 

 Dovršenje projekata zaštite od poplave u gradu Ogulinu i Karlovcu. 

 Povećanje udjela korištenja obnovljivih izvora energije – geotermalne i sunčeve energije. 

 Unaprjeđenje sustava civilne zaštite kroz izgradnju skladišno – obučnog kompleksa (SKOK 
Karlovac). 

 Povećanje računalne pismenosti i poticanje usvajanja pametnih rješenja u javnom i privatnom 
sektoru (e-Obrasci, geoinformacijski sustav…).  

 Nastavak sređivanja zemljišnih knjiga i katastra. 
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3. GOSPODARSTVO KARLOVAČKE ŽUPANIJE 

Usmjeravanjem proračunskih sredstava u razvoj gospodarstva, komunalne, vodne i elektroničko – 

komunikacijske infrastrukture, gospodarenje energijom, unaprjeđenje prometnog sustava, 

poljoprivrede, lovstva i turizma nastoji se osigurati održiv razvoj Karlovačke županije te generirati 

radna mjesta. 

 

PRIORITETI U IDUĆEM MANDATU: 

 Razvoj projekta Distributivnog centra za voće, povrće i industrijsko bilje u Cetingradu.  

 Razvoj projekta Mljekare i Klaonice s preradom mesa u Krnjaku. 

 Administrativna pomoć u postupcima okrupnjavanja poljoprivrednog zemljišta.  

 Edukacija poljoprivrednih proizvođača (udruživanje, apliciranje na EU fondove).  

 Realizacija projekta ˝Nikola Tesla Experience Centra˝ i uspostava rada „Nikola Tesla 

poduzetničkog centra“ 

 Razvoj projekta ˝Dodir civilizacija˝ na svim obuhvaćenim lokalitetima. 

 Poticanje razvoja gospodarstva kroz Programe unaprjeđenja gospodarstva i subvencioniranje 

kamata poduzetničkih kredita. 

 Stvaranje preduvjeta za održiv razvoj subvencioniranjem kapitalnih gospodarskih i 

infrastrukturnih projekata kroz Program ravnomjernog razvitka Karlovačke županije. 

 

Prerađivačka industrija, malo i srednje poduzetništvo, obrti  

Uz prerađivačku industriju kao najznačajniju gospodarsku djelatnost Karlovačke županije u kojoj 

posluje preko 400 poduzetnika s nešto više od 8400 zaposlenih te uz trgovinu i građevinarstvo, 

gospodarska kretanja tijekom 2019. i 2020. godine pokazuju i rast broja registriranih poslovnih 

subjekata u području malog i srednjeg poduzetništva. U uvjetima otežanog poslovanja uslijed 

pandemije virusa COVID-19, tim ˝malim˝ poduzetnicima nastojalo se pomoći programima 

subvencija i bespovratnim potporama. 

Karlovačka županija kontinuirano provodi programe subvencija kamata na poduzetničke kredite od 

2004. godine. U ovom mandatu provođeni su programi "Kreditom do uspjeha 2014" i "Kreditom do 

konkurentnosti" po kojima su odobrena 64 poduzetnička projekta u vrijednosti 80 milijuna kuna u 

sektoru uslužnih i proizvodnih djelatnosti. Također, Karlovačka županija subvencionirat će kamatu 

kod moratorija odobrenih u prvom ˝lockdownu˝ u proljeće 2020. godine. Kao odgovor na 

koronakrizu, u suradnji s Hrvatskom bankom za obnovu i razvitak te 7 poslovnih banaka provodimo 

3 programa: „Investicije privatnog sektora“, „Poduzetništvo mladih, žena i početnika“ te „Obrtna 

sredstva“, ukupnog kreditnog potencijala od 10 milijuna kuna. Do sada su odobrene subvencije za 5 



                                                                                                                                                         

projekata vrijednosti 6,6 milijuna kuna, a zbog velikog interesa, moguće je daljnje povećanje 

kreditnog potencijala ovih programa. 

Kao mjera pomoći poduzetništvu, osmišljen je i Program unaprjeđenja gospodarstva. S ciljem 

stvaranja povoljnog poduzetničkog okruženja, razvijanja povoljne poduzetničke klime i rasta 

zaposlenosti, subjekti malog gospodarstva moći će koristiti potpore za sufinanciranje dokumentacije 

za nove investicije, nastup na sajmovima, edukaciju poduzetnika, obrtnika i zaposlenih te za nabavku 

opreme za rad.  

Za buduće investicije u gospodarske i infrastrukturne projekte na području Karlovačke županije važan 

je Program poticanja ravnomjernog razvitka. Ciljevi definirani programom su priprema kapitalnih 

projekata za prijavu na EU fondove u narednom programskom razdoblju i veća apsorpcija sredstava 

EU fondova te unaprjeđenje provedbe kapitalnih projekata na lokalnoj razini.  

Ključni faktor za budući razvoj gospodarstva, posebno poduzetništva, predstavlja proširenje 

djelatnosti županijske tvrtke Poduzetnička zona Korana d.o.o. u rujnu 2020. godine, kojom će, uz 

upravljanje infrastrukturom u poduzetničkoj zoni u Logorištu, djelovati i kao poduzetnička potporna 

institucija – poduzetnički centar. Kroz pružanje stručne i edukativne pomoći poduzetnicima provodit 

će se mjere za razvoj i poticanje poduzetništva na području županije. U budućnosti djelovanje centra 

planira se u novoizgrađenom objektu ˝Nikola Tesla Experience Center˝. Naime, bespovratnim 

sredstvima ITU mehanizma za Veće urbano područje Karlovac – Duga Resa – Ozalj financirat će se 

opremanje objekta i uspostava rada „Nikola Tesla poduzetničkog centra“. 

Poljoprivreda i lovstvo 

U cilju unaprjeđenja poljoprivredne proizvodnje i razvoja ruralnog područja, kroz Programe potpora 

male vrijednosti, nastavlja se sa sufinanciranjem kamata na kredite poljoprivrednika i dodjela drugih 

potpora za ulaganja u poljoprivrednu djelatnost – primarnu proizvodnju te preradu i trženje 

poljoprivrednih proizvoda ukupne vrijednosti oko milijun kuna godišnje. Korisnici potpora su 

poljoprivredna gospodarstva sa sjedištem i proizvodnjom na području Karlovačke županije, krajem 

2020. godine registrirano ih je 6703, s naglaskom na ekološku proizvodnju i mlada gospodarstva koja 

mogu realizirati viši nivo potpora. 

Tijekom 2020. godine, započete su aktivnosti na Programu razvoja ˝planske˝ poljoprivrede. Cilj 

programa je gospodarski oporavak odnosno proizvodnja i plasiranje lokalnog proizvoda u skladu s 

principima održivog razvoja, uz redovitu komunikaciju i suradnju s našim poljoprivrednim 

gospodarstvenicima, lokalnim akcijskim grupama i stručnim službama iz sektora poljoprivrede, 

posebno s nacionalne razine. Temelj programa su sljedeće aktivnosti: 

▪ Educiranje i motiviranje poljoprivrednih proizvođača u udruživanja u zadruge ili proizvođačke 

organizacije radi zajedničke prerade, korištenja opreme i boljih uvjeta plasmana na tržište; 

▪ Administrativna podrška u rješavanju imovinsko - pravnih odnosa s ciljem okrupnjavanja 

zemljišta i privođenja istog poljoprivrednoj namjeni te provedba Programa raspolaganja 

poljoprivrednim zemljištem; 

▪ Izrada projektne dokumentacije za nedostajuću poljoprivrednu infrastrukturu. 

Do sada su izrađena idejna rješenja za Distributivni centar za voće, povrće i industrijsko bilje u 

Cetingradu te za pogone Mljekare i Klaonice s preradom mesa u Krnjaku, a za koje se u nadolazećem 
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periodu planira ishođenje lokacijske i građevinske dozvole te financiranje kroz dostupne EU izvore. 

Kapaciteti ovih projekata dovoljni su za potrebe 

regije, odnosno većeg grada, pa će tako našim 

proizvođačima u Distributivnom centru za 

voće, povrće i industrijsko bilje biti omogućeno 

korištenje hladnjača za 1900 tona voća, linije za 

sortiranje i pakiranje voća kapaciteta 2-3 t/h, 

linije za proizvodnju voćnog soka kapaciteta 

200 l/h, sušare za voće kapaciteta 1600 kg/h, 

rashladne komore za upakirano voće 

kapaciteta 90 t, sušare za industrijsko bilje 

kapaciteta 7,5 t/24 h, pogon za obradu industrijske konoplje kapaciteta linije 300 kg/h, skladište za 

obrađenu industrijsku konoplju i skladište za ventilirano sušenje cvijeta ukupnog kapaciteta 614,4 t 

te sušare za žitarice kapaciteta 48 -96 t dnevno. Prema idejnom rješenju, u Distributivnom centru 

moguće je ostvariti 72 radna mjesta u poslovima skladišne i industrijske namjene te 16 radnih mjesta 

na uredskim poslovima. U pogonu Mljekare u Krnjaku planira se prerada 10.000 – 15.000 litara 

mlijeka dnevno, a u pogonu Klaonice s obradom mesa obrada 1600 grla goveda i 4400 grla svinja 

godišnje (200 radnih dana), oboje s mogućnošću povećanja kapaciteta. 

 

Slika 2. Krnjak - vizualizacija buduće klaonice i prerade mesa 
 

Slika 3. Krnjak  -vizualizacija buduće mljekare 

  

Karlovačka županija redovito provodi aktivnosti u svrhu unaprjeđenja lovstva. U ovom mandatu, 

ostvarena je dobra suradnja sa stručnim službama i Lovačkim savezom Karlovačke županije u cilju 

boljeg sagledavanja potreba lovozakupnika, a takav primjer ˝dobre prakse˝ nastavit će se i dalje. 

Turizam 

U veljači 2020. realiziran je projekt Izrade krovnog brend koncepta Karlovačke županije te je 

Karlovačka županija dobila novi vizualni identitet odnosno krovni brend pod nazivom ˝In medias res˝ 

koji je izrazito prihvaćen i prepoznat. 

Cilj Karlovačke županije je biti najuspješnija turistička destinacija kontinentalne Hrvatske, posebno 

sa svojim turističkim atrakcijama koje su rezultat konstantnog ulaganja u turizam. Svojim 

specifičnostima, također se ističu pokupska, kordunsko – plitvička, ogulinska i karlovačka mikroregija 

te četiri izuzetno privlačne rijeke. Turistički potencijali županije vrednuju se kroz posebne oblike kao 

što su: aktivni outdoor turizam, kulturni, ruralni i vjerski turizam, eno – gastronomska ponuda, 

Slika 1. Vizualizacija budućeg Distributivnog centra za voće, povrće 
i industrijsko bilje u Cetingradu 



                                                                                                                                                         

izletnički, vikend i kupališni turizam. Prirodna baština jedinstvena je i prepoznatljiva u svijetu, a važno 

je istaknuti i činjenicu da je gotovo 30% teritorijalne površine pod zaštitom Natura 2000.  

Karlovačka županija nositelj je i pokretač razvojnog projekta ˝Dodir civilizacija˝ čiji je cilj valorizirati 

i oživjeti devet starih gradova u Karlovačkoj županiji (Stare gradove Bosiljevo, Cetin, Dubovac, 

Drežnik, Ogulin, Modruš, Novigrad, Slunj i Ozalj) te karlovačku Zvijezdu koja se iz vojne utvrde razvila 

u grad. Izrađen je Krovni interpretacijski plan s planom upravljanja prema kojem će se nastaviti 

aktivnosti sve do konačne realizacije plana koja se predviđa 2030. godine. Vrijednost investicije iznosi 

45 milijuna kuna za aktivnosti predviđene Akcijskim planom - razvoj turističke ponude, sustava 

kvalitete i vrednovanja i edukativnih kapaciteta te 445 milijuna kuna za radove za građevinske radove 

i opremanje u svrhu revitalizacije starih gradova. Značaj za lokalno stanovništvo je nemjerljiv zbog 

mogućnosti integracije svih dobnih skupina, raznih gospodarskih sektora, lokalnih OPG-ova i civilnih 

inicijativa. 

 Od 2018. godine razvija se projekt ˝Nikola Tesla 

Experience Centar˝ koji se zasniva na izgradnji 

višenamjenskog objekta uz Gimnaziju Karlovac. 

Zamišljen je kao poduzetnički kompleks opremljen 

infrastrukturom koja odgovara današnjim 

fleksibilnim poslovnim aktivnostima u sektoru 

računalnih, IT, AV, dizajnerskih, umjetničkih, 

kreativnih i ostalih industrija, a svojim motivacijsko – 

prezentacijskim dijelom kroz interpretaciju života i 

rada našeg Nikole Tesle poticat će nove naraštaje da 

hrabro slijede vlastite poslovne ideje i poduhvate. Ukupna vrijednost investicije, koja uključuje 

dugoočekivano uređenje parkirališta uz ŠSD Mladost,  iznosi 42 milijuna kuna, a završetak se očekuje 

tijekom 2022. godine. 

Projektima ˝Susret s rijekom˝, ˝Rastoke - Vodene tajne Slunja˝, ˝Promicanje održivog razvoja 

Značajnog krajobraza Baraćeve špilje˝ u našoj županiji realiziraju se projekti održivog korištenja i 

upravljanja prirodnom baštinom vrijedni ukupno 57 milijuna kuna od kojih je gotovo 90% osigurano 

EU sredstvima. U Karlovcu, Ogulinu i Ozlju uređene su šetnice (pješačko – biciklističke staze) te 

interpretacijski centri na otvorenome uz rijeke Dobru, Koranu i Kupu. U Slunju se intenzivno uređuje 

područje Rastoka uz rijeke Slunjčicu i Koranu. U Rakovici je u provedbi gradnja Centra podzemne 

baštine – centra za posjetitelje i izletišta na lokaciji Baraćevih špilja.  

Od projekata čija se realizacija planira u nadolazećem periodu ističemo Interpretacijski centar 

˝Dorina kuća – Skriveni svijet špilje Vrlovke˝ u Kamanju kao budućeg mjesta doživljaja, edukacije, 

druženja, istraživanja i interakcije, zbog čega projekt nadilazi samu lokaciju špilje Vrlovke i predstavlja 

aktivaciju cijelog sjeverozapadnog dijela Karlovačke županije.  

 Održavanje i unaprjeđenje javne turističke ponude posebno se ističe kroz 

˝BIKE4RIVERS˝,sveobuhvatni višegodišnji projekt razvoja cikloturizma Karlovačke županije koji se 

provodi već petu godinu uz kontinuiranu podršku Ministarstva turizma i sporta, vrijednosti 2 mil. kn.  

Karlovačka županija je 2021. godine osmislila Program unaprjeđenja turizma kojim se, ulaganjem u 

projekte za podizanje kvalitete javne turističke infrastrukture i manifestacijske ponude u turizmu, 

Slika 4. Vizualizacija budućeg "Nikola Tesla Experience 
Centra" 
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želi utjecati na razvoj i kvalitetu destinacijskog proizvoda te vidljivost destinacije na domaćem i 

međunarodnom turističkom tržištu.  

Kako je početkom 2020. godine korona kriza izuzetno pogodila ugostiteljsko – turistički sektor, 

nastala je ideja o izradi virtualne turističke kartice Karlovačke županije kao konkretne mjere pomoći 

privatnom poduzetništvu. Osmišljen je koncept mobilne turističke aplikacije Karlovačke županije pod 

nazivom „In medias res“ kao budućeg prodajno – marketinškog alata turističkog sektora. Aplikacija 

trenutno ima 78 prijavljenih partnera ugostitelja s tendencijom daljnjeg rasta. 

Odobrenja za gradnju (lokacijske, građevinske dozvole, okolišni postupci…)  

Karlovačka županija, osim za područje Karlovca kao velikog grada, djeluje u resoru prostornog 

uređenja, gradnje i zaštite okoliša. Na taj način, investicije dobivaju odobrenje za realizaciju. U 

posljednje četiri godine učinjeni su veliki pomaci u učinkovitosti rada. Broj godišnje riješenih 

predmeta po djelatniku narastao je s 124 na 360. Broj djelatnika je gotovo upola manji, učinkovitost 

veća, a time i zadovoljstvo onih koji ovu uslugu očekuju i onih koji ju pružaju - BITI SERVIS! 

 

Slika 5. Presjek rada UO za graditeljstvo i okoliš Karlovačke županije 

Od 2017. do 2021. godine, Karlovačka županija je izdala ukupno 870 građevinskih dozvola te 239 

uporabnih dozvola. U tijeku je izdavanje 200 građevinskih i 52 uporabne dozvole. 
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4. ODGOJ I OBRAZOVANJE KARLOVAČKE ŽUPANIJE 

 

Prioritet Karlovačke županije, u okviru demografije te odgoja i obrazovanja, su projekti koji će 

omogućiti takav standard života u gradovima i općinama da žitelji ostanu živjeti i raditi u svom mjestu 

prebivališta s naglaskom na demografsku revitalizaciju. Karlovačka županija ima 31 obrazovnu 

ustanovu: 18 osnovnih škola (s 31 područnom školom) koje pohađa 8.209 učenika (zajedno s 

učenicima u školama kojima je osnivač grad Karlovac), 13 srednjih škola koje pohađa 3.808 učenika 

te 3 učenička doma. Demografske mjere u smislu uspostavljanja dječjih vrtića i rad škola u jednoj 

smjeni s produženim/cjelodnevnim boravkom usmjerene su na stvaranje potrebnih preduvjeta 

roditeljima kako bi radili, a djeci pružili poticajno radno okruženje i standard kao preduvjet 

kvalitetnog odgoja i obrazovanja te sigurnog i radosnog boravka u školama. 

 

PRIORITETI U IDUĆEM MANDATU: 

 Svako dijete u Karlovačkoj županiji ima mogućnost upisa u dječji vrtić u svojoj zajednici te 

pohađanje škole u jednoj smjeni s produženim boravkom. 

 Redovita i zdrava prehrana svakog djeteta tijekom pohađanja škole ili vrtića. 

 Svaka matična škola ima vlastitu školsku sportsku dvoranu. 

 Svi dječji vrtići, škole, učenički domovi trebaju biti energetski obnovljeni, koristiti obnovljive 

izvore energije i bez barijera za osobe s invaliditetom. 

 Opremanje za digitalni razvoj, naglasak na STEM područja i uspostava pametnih škola 

prilagođenih tržištu rada uz čvrstu povezanost obrazovnog i gospodarskog sustava. 

 Povećanje broja stipendija za učenike i studente te povećanje broja pomoćnika u nastavi 

sukladno potrebama škola i učenika. 



                                                                                                                                                         

 Uspostava Regionalnog centra kompetentnosti za kvalitetno srednjoškolsko i kontinuirano 

strukovno obrazovanje usmjereno potrebama gospodarstva. 

 Kvalitetan i redovit prijevoz učenika uz kvalitetnu mrežu osnovnih i srednjih škola. 

 Jasni i provedivi programi za mlade i studente te jačanje organizacija udruga za mlade, civilnog 

društva i ljudskih kapaciteta. 

 Daljnje provođenje preventivnih programa za ciljne skupine (darovite učenike, učenike s 

posebnim potrebama, učenike pripadnike nacionalnih manjina…), škole po mjeri svih učenika. 

 

Iznimno dobrom suradnjom naših općina i resornih ministarstava stvorili smo uvjete da svako dijete 

na području svoje zajednice ima vrtić koji smo otvorili u svim općinama koje su izrazile potrebu, a do 

kraja godine vjerujemo da ćemo imati vrtiće u gotovo svim jedinicama lokalne samouprave. 

 

     

Slika 6. Vrtić Saborsko            Slika 7. Vrtić Lasinja 

Kako bi djeca učila u zdravom, poticajnom i kreativnom okruženju, Karlovačka županija kontinuirano 

radi na uspostavljaju potrebnih preduvjeta za rad škola u jednoj smjeni, uređenju i opremanju škola 

novom opremom radi što kvalitetnijeg izvođenja i modernizacije nastavnog procesa. Također, 

prilagođavamo naše škole zelenoj tranziciji u smislu uređenja istih u energetski učinkovite škole s 

ciljem optimizacije troškova i očuvanja okoliša, ali i poticajnog radnog okruženja svih sudionika 

odgojno – obrazovnog procesa.  

Izgradnja školskih sportskih dvorana pri svim matičnim 

školama naša je želja i obveza, kako bi učenici imali 

najbolje uvjete za pohađanje nastave tjelesne i 

zdravstvene kulture te kvalitetnije provodili svoje 

slobodno vrijeme izvan nastave. Sportske dvorane bi 

također kvalitetno koristile i udruge u sportu i kulturi, 

ali i svi stanovnici, ne samo u gradovima, već i u svakoj 

našoj općini.  

Uz kvalitetnu opremu i uređene prostore, Karlovačka 

županija osigurava svim učenicima zdravu i redovitu 

prehranu kroz projekt kojim se svakom potrebitom djetetu osigurava besplatan obrok u školi. 

Također, Karlovačka županija je već duži niz godina uključena u projekt pomoćnici u nastavi kojim se 

Slika 8. Školska sportska dvorana u Kamanju 
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pruža podrška učenicima s takvom vrstom teškoća koje ih sprječavaju u funkcioniranju i svladavanju 

nastavnog plana i programa škole koju pohađaju. Na taj način, Karlovačka županija je omogućila 

svakom djetetu s teškoćama u razvoju da ostane živjeti u obiteljskom okruženju, a uz pomoć 

pomoćnika u nastavi pohađa školu u svom mjestu kada god je to moguće, umjesto odlaska u 

specijalizirane škole u velikim gradovima. 

Od 2017. do 2021. godine, Karlovačka županija je završila 62 projekta u području odgoja i 

obrazovanja u vrijednosti 47 milijuna kuna. Od važnijih projekata ističemo energetske obnove u 

osnovnim i srednjim školama, izgradnje školskih sportskih dvorana, uređenje i opremanje 

informatičkih učionica i strukovnih kabineta, uvođenje suvremenih tehnologija radi bolje kontrole 

nad trošenjem energenata, uređenje kotlovnica i uvođenje novih sustava grijanja, kompletna 

unutarnja uređenja škola i radiona pri školama koje učenicima služe za provođenje praktične 

nastave, nabava školskih kombi vozila, izmjene stolarija, krovnih pokrova, električnih instalacija i 

slično. U tijeku je još 13 projekata u vrijednosti od 141 milijuna kuna. Osnovni cilj je školskim 

ustanovama osigurati uvjete rada, sukladno zakonskom minimalnom financijskom standardu te 

racionalnim gospodarenjem raspoloživim sredstvima poboljšati postojeće stanje, posebice 

podizanjem materijalnih, tehničkih, informatičkih i drugih uvjeta na znatno viši standard.  

Nastavit će se stručno i kvalitetno usavršavanje nastavnika, stručnih suradnika, kao i usavršavanje 

ostalih zaposlenika na čemu Karlovačka županija kontinuirano radi tijekom proteklih godina te 

planira i dalje nastaviti s takvim aktivnostima. 

Važno je istaknuti uspostavljanje 

Regionalnog centra kompetentnosti 

(RCK), vrijednosti 106 milijuna kuna koji 

će se završiti u narednom 

četverogodišnjem mandatu. Proces 

uspostave RCK sastoji se od čak šest 

zasebnih projekata, u potpunosti 

financiranih bespovratnim EU 

sredstvima. RCK kao mjesto izvrsnosti 

strukovnog obrazovanja i cjeloživotnog 

učenja u strojarstvu, elektrotehnici, 

računalstvu, turizmu, ugostiteljstvu i poljoprivredi, uz najmoderniju opremu, inovativne metode 

poučavanja i učenja pružit će nastavnicima i polaznicima usvajanje novih vještina, interesa i 

vrijednosti čime se povećava njihova konkurentnost na suvremenom tržištu rada te se izravno 

doprinosi neposrednom povezivanju gospodarstva i obrazovanja. Prostorni uvjeti za rad i daljnji 

razvoj RCK osigurat će se projektom rekonstrukcije zgrade Oružane, smještene u povijesnom središtu 

karlovačke Zvijezde te njenim uređenjem i opremanjem u funkcionalne prostore specijaliziranih 

kabineta i praktikuma za izvođenje praktične nastave. Kroz suradnju s partnerima iz obrazovnog, 

javnog, civilnog i privatnog sektora modernizirat će se postojeći i razviti novi strukovni obrazovni 

programi kroz inovativne metode poučavanja i modele učenja usklađene s potrebama gospodarstva. 

Stanje na tržištu rada se neprestano mijenja, a time i potrebe za deficitarnim zanimanjima. Sukladno 

tome, Karlovačka županija neumorno radi na mreži škola i prati prioritetne potrebe. Smanjivanje 

Slika 9. Budući Regionalni centar kompetencija (RCK) 



                                                                                                                                                         

suficitarnih zanimanja, povećanje deficitarnih programa i otvaranje novih te povećanje broja 

stipendija dalo je odlične rezultate. U tome smjeru nastavljamo dalje kako bi sva djeca pronašla svoje 

mjesto u kvalitetnoj srednjoj školi, a potom imala sigurnost u kasnijem pronalasku zaposlenja ili 

daljnjeg nastavka školovanja u višim i visokim školama.  

U narednom razdoblju dogradnjom i rekonstrukcijom postojećih školskih zgrada planira se u našim 

srednjim školama omogućiti izvođenje nastave u jednoj smjeni. Energetskim obnovama školskih 

ustanova, opremanjem i izgradnjom školskih sportskih dvorana, mrežom škola, stipendiranjem 

učenika i studenata te brojnim ranije navedenim aktivnostima Karlovačka županija stvorila je 

kvalitetne uvjete za rad i učenje, kako učenicima tako i nastavnim djelatnicima. Kvalitetan, zdrav 

odgoj i obrazovanje djece i mladih najvažnije su odrednice razvoja svake države i šire. U tome smjeru 

Karlovačka županija će neumorno nastaviti raditi i dalje kako bi završila započete projekte, ali i 

pokrenula brojne nove projekte na zadovoljstvo svih sudionika odgojno – obrazovnog procesa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. ZDRAVSTVENA SKRB KARLOVAČKE ŽUPANIJE 

Vr ći u  4 od    općina Karlovačke županije

Završili smo    projekta u području odgoja i 
obrazovanja, vrijednos  4  milijuna kuna

Uspostavljanje Regionalnog centra kompetentnos , 
vrijednos      milijuna kuna

ODGOJ I OBRAZOVANJE
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Karlovačka županija je osnivač četrnaest zdravstvenih ustanova koje stanovnicima pružaju 

zdravstvenu zaštitu organiziranu  na tri, međusobno povezane razine koje surađuju u pružanju 

zdravstvene skrbi. Te razine čine primarna i sekundarna zaštita te zdravstveni zavodi. 

Primarna zdravstvena zaštita je prvi i najčešći oblik 

kontakta  građana sa zdravstvenom službom. To je ona 

zaštita koja se pruža na mjestu gdje ljudi žive, rade i gdje 

se školuju, podrazumijeva sveobuhvatnu skrb za zdravlje, 

provedbu preventivnih i kurativnih mjera, zdravstveni 

odgoj te suradnju sa svim organizacijama i ustanovama 

koje mogu pridonijeti boljem zdravlju stanovništva. U 

našoj županiji imamo 76 timova obiteljske medicine, 65 

timova dentalne medicine, 9 timova zdravstvene zaštite 

žena, 7 timova zdravstvene zaštite predškolske djece, 4 

tima medicine rada te 5 laboratorija. Također, ponosni 

smo na kvalitetnu i brzu uslugu u našim bolnicama koja nije izostala ni u ovo vrijeme Covida kroz 

smanjenu ali redovnu dijagnostičko - terapeutsku uslugu po svim djelatnostima uz iznimni angažman 

medicinskih djelatnika. 

Karlovačka županija je u razdoblju od 2017. do 2021. godine, u okviru 14 zdravstvenih ustanova, 

završila 22 velika projekta vrijednosti 167 milijuna kuna, a u tijeku je 14 projekata ukupne vrijednosti 

82 milijuna kuna. Kontinuiranim ulaganjem u cilju povećanja standarda kvalitete zdravstvenih 

ustanova i unaprjeđivanjem dijagnostičko – terapijske usluge,  nastoji se omogućiti dostupna i 

kvalitetna zdravstvena skrb na primarnoj razini, kako bi se smanjilo upućivanje pacijenata u bolnički 

sustav. 

Slika 10. Dom zdravlja Karlovac 

https://hr.wikipedia.org/wiki/%C4%8Covjek
https://hr.wikipedia.org/wiki/Zdravlje


                                                                                                                                                         

Energetskim obnovama zdravstvenih ustanova, opremanjem vrijednom opremom te nabavkom 

potrebnih vozila, učinili smo naš zdravstveni sustav jačim, kvalitetnijim, dostupnijim i konkurentnijim, 

ne samo za pacijente iz naše županije već i iz drugih županija.  

 

PRIORITETI U IDUĆEM MANDATU: 

■ Kontinuirana nabava potrebnih sanitetskih i drugih vozila za zdravstvene ustanove. 

■ Kontinuirano financiranje specijalizacija liječnika. 

■ Opremanje i uređenje prostora zdravstvenih ustanova za proširenje njihovih djelatnosti. 

■ Energetska obnova Ogulinske bolnice i zgrade Doma zdravlja Karlovac na Dubovcu. 

■ Izgradnja objekta hitne medicine u Ozlju i završetak izgradnje objekta hitne medicine u Vojniću. 

■ Realizacija projekta dogradnje Specijalne bolnice za produženo liječenje Duga Resa. 

■ Kontinuirani rad na povećanju decentraliziranih sredstava koje će našim zdravstvenim 

ustanovama omogućiti nabavku potrebne medicinske opreme i ulaganje u infrastrukturu. 

■ Kontinuiran rad na razvitku telemedicine. 

■ Mobilne ambulante i mobilne ljekarne. 

 

Karlovačka županija tijekom 2018. godine omogućila je specijalizaciju pet liječnika, tri specijalista 

obiteljske medicine i dva specijalista hitne medicine ukupne vrijednosti preko 5,5 milijuna kuna. U 

2021. godini omogućeno je dodatnih 5 specijalizacija za liječnike obiteljske medicine, ginekologije te 

epidemiologije ukupne vrijednosti milijun kuna na godišnjoj razini (specijalizacije su u trajanju četiri, 

odnosno pet godina). 

Projektom KaŽu zdravlje, vrijednosti 11,5 

milijuna kuna nabavljen je niz vrijedne 

medicinske opreme za Domove zdravlja 

(Karlovac, Ogulin, Duga Resa, Slunj, Ozalj i Vojnić) 

te su uređeni prostori i prilagođeni osobama s 

invaliditetom.  

Vrijedna oprema nabavljena unutar ovoga 

projekta su, primjerice, digitalni RTG i digitalni 

ortopan, 3D/4D ultrazvučni aparati za ordinacije 

ginekologije i pedijatrije, koji s nizom druge nabavljene 

opreme omogućuju kvalitetnu i dostupnu zdravstvenu skrb i stvaraju uvjete za zbrinjavanje 

pacijenata na područjima na kojima žive.  

Realiziran je niz energetskih obnova zdravstvenih ustanova ukupne vrijednosti preko 101 milijun 

kuna (Opća bolnica Karlovac, Specijalna bolnica za produženo liječenje Duga Resa,  Dom zdravlja 

Vojnić, Dom zdravlja Duga Resa, ambulanta Banija u sklopu Doma zdravlja Karlovac i ambulanta 

Slika 11. Ultrazvučni aparat za potrebe Doma zdravlja Ogulin 
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Rakovica u sklopu Doma zdravlja Slunj). Energetske obnove omogućile su uštede u potrošnji 

energenata te su ušteđena sredstva utrošena za unaprjeđenje zdravstvenog sustava. Za energetsku 

obnovu zgrade Doma zdravlja Karlovac izrađena je projektna dokumentacija u vrijednosti 0,2 

milijuna kuna. 

U Općoj bolnici Karlovac kroz Projekt opremanja i 

uređenja Dnevne bolnice uloženo je 36 milijuna kuna, a 

radi se o iznimno važnom projektu koji omogućava bržu 

dijagnostiku pacijenata, uz istovremeno izbjegavanje 

hospitalizacije. U cilju podizanja kvalitete zdravstvenih 

usluga uređeni su i opremljeni odjeli ginekologije, 

pulmologije i urologije, hemodijalize, Centra za 

endoskopiju, prostor centralnog laboratorija te prostor za 

Oralnu kirurgiju u ukupnoj vrijednosti 18,4 milijuna kuna.  

U Općoj bolnici i bolnici branitelja Domovinskog rata 

Ogulin također smo uređivali i nabavljali različitu opremu za podizanje kvalitete usluga. Posebice 

naglašavamo nabavu CT cijevi za potrebe rendgena u iznosu od 1,3 milijuna kuna, ostalu medicinsku 

i laboratorijsku opremu u vrijednosti 664 tisuće kune, kao i izradu dokumentacije za energetsku 

obnovu bolnice u vrijednosti 450 tisuća kuna.   

U Specijalnoj bolnici za produženo liječenje Duga Resa, uz energetsku obnovu 10,5 mil.kn., 

realizirani su i određeni radovi na uređenju odjela interne medicine, okoliša, objekta mrtvačnice, 

adaptaciji sanitarnog čvora, stolarije te podnih obloga u vrijednosti 0,98 milijuna kuna.  

U svrhu poboljšanja pristupačnosti osobama sa invaliditetom u Općoj bolnici Karlovac izgrađen je 

lift (manja zgrada bolnica) u iznosu od 0,25 milijuna kuna te u Zavodu za javno zdravstvo Karlovačke 

županije započeti su radovi na uređenju objekta Službe za mikrobiologiju i parazitologiju ukupne 

vrijednosti 3,1 milijun kuna. 

Započeli su radovi na dogradnji SUVAG-a 

(Poliklinike za rehabilitaciju slušanja i govora 

Karlovac) u vrijednosti 5 milijuna kuna. Također, 

zbog kvalitetnije dostupnosti usluga formirana je 

dislocirana jedinica u Slunju, što omogućava 

potpunu dostupnost usluga djeci i odraslima iz 

toga dijela naše županije. Na ovaj način izbjegava 

se psihičko i fizičko iscrpljivanje osoba kojima je 

potrebna terapija, kao i njihovih pratitelja. Usluge 

poliklinike koriste djeca sa neurorazvojnim 

teškoćama, jezično – govornim poteškoćama, 

teškoćama sluha, kao i odrasle osobe s neurodegenerativnim bolestima. 

U Karlovačkoj županiji djeluje i Ustanova za zdravstvenu njegu u kući Karlovac, koja se nalazi u 

sustavu primarne zdravstvene zaštite. Ustanova pruža dvije djelatnosti, zdravstvenu njegu u kući te 

Slika 13. Dislocirana jedinica SUVAG-a u Slunju 

Slika 12. Uređeni prostori Opće bolnice Karlovac 



                                                                                                                                                         

fizikalnu terapiju u kući na području cijele Karlovačke županije. U ovaj sustav uključeno je i pružanje 

palijativne skrbi. Korisnici ovih usluga su sve bolesne osobe i osobe s invaliditetom, neovisno o 

životnoj dobi, a njegu i terapije propisuju obiteljski liječnici. Jedna od svakako najznačajnijih i najvećih 

dobiti je pružanje, odnosno primanje ovih usluga u vlastitom domu i unutar vlastite obitelji, gdje se 

korisnici ipak osjećaju najsigurnije i najzadovoljnije. Nije potreban transport korisnika, što izuzetno 

olakšava tretmane i povećava učinak terapije.  

Vezano uz Zavod za hitnu medicinu Karlovačke županije, otvoren je prvi u Hrvatskoj Edukacijsko - 

simulacijski centar hitne medicine koji služi za edukaciju zdravstvenih djelatnika kao i svih djelatnika 

u žurnim službama. U tijeku je izgradnja ispostave Zavoda za hitnu medicinu Karlovačke županije u 

Vojniću, čija vrijednost iznosi 4,2 milijuna kuna. Ovom zdravstvenom uslugom doći će do 

nemjerljivog podizanja kvalitete ove zdravstvene usluge stanovništvu toga i okolnih područja, jer će 

se hitna medicinska pomoć moći pružiti u izuzetno kratkom vremenskom razdoblju.  

Broj i kvaliteta sanitetskog prijevoza jedan je od vrlo 

značajnih čimbenika adekvatne, sigurne i dostupne 

zdravstvene skrbi. Karlovačka županija ima 18 

timova sanitetskog prijevoza. U četiri godini 

nabavljeno je 12 novih sanitetskih vozila za domove 

zdravlja, a do kraja 2021. godini bit će zanovljeno 

ukupno 19 vozila. Iz decentraliziranih sredstava 

financirano je 8 vozila ukupne vrijednosti 2,5 

milijuna kn te se u 2021. planira nabava još 7 vozila 

ukupne vrijednosti 2 milijuna kuna. Ostala vozila su 

nabavljena iz vlastitih sredstava ustanova. Na ovaj 

način postiže se izjednačavanje mogućnosti svim potencijalnim korisnicima bez obzira na njihove 

osobne mogućnosti.  

Uvode se dvije mobilne ambulante obiteljske medicine i jedna mobilna stomatološka ambulanta kao 

i mobilni timovi palijativne skrbi, a iste ćemo organizirati radi dostupnije i kvalitetnije zdravstvene 

zaštite, posebice stanovništva u manje pristupačnim područjima županije, ili pak stanovništva koje 

zbog svoje starosne dobi, bolesti ili stanja nemoći nisu u mogućnosti koristiti dislocirane jedinice 

zdravstvene zaštite. 

U cilju što kvalitetnije i pristupačnije zdravstvene usluge 

realiziraju se i brojna ulaganja u nadogradnje, proširenja 

djelatnosti, nabavku opreme i specijalizacije. Primjerice, 

Dom zdravlja Ozalj, ulaganjem Karlovačke županije, 

postala je pravom malom poliklinikom. U tijeku su radovi 

na adaptaciji i proširenju Doma zdravlja u iznosu od 4,5 

milijuna kuna.  

Na tom tragu, pri završetku je i uspostava fizikalne 

terapije i rehabilitacije i njezino opremanje pri Domu 

Slika 14. Od 2017. do 2020. godine nabavljeno je 12  novih 
sanitetskih vozila za potrebe domova zdravlja. 

Slika 15. Radovi na adaptaciji i proširenju Doma 
zdravlja Ozalj 
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zdravlja Slunj u vrijednosti 5 milijuna kuna.  Pri Domu zdravlja Ogulin, izmijenjena je stolarija i 

uređeni su sanitarni čvorovi u ukupnoj vrijednosti 1,05 milijuna kuna. 

Od pojave virusa Covid-19, tri bolnice u Karlovačkoj županiji (Opća bolnica Karlovac, Opća bolnica i 

bolnica branitelja Domovinskog rata Ogulin te Specijalna bolnica za produženo liječenje Duga Resa) 

su funkcionalnom integracijom pokazale spremnost i sposobnost prilagodbe na sve situacije. Zajedno 

sa Zavodom za javno zdravstvo Karlovačke županije, Zavodom za hitnu medicinu Karlovačke županije 

te Domovima zdravlja pokazale su neizmjernu hrabrost i požrtvovnost u borbi protiv virusa. Zadaća 

Karlovačke županije je kontinuirano pratiti potrebe naših ustanova, kako bi našim žiteljima omogućili 

najkvalitetniju zdravstvenu uslugu, a da istovremeno nisu primorani usluge tražiti u ustanovama 

drugih županija. Formirani su mobilni timovi koji starijim i nemoćnim osobama omogućavaju 

uzimanje briseva u njihovom domu, kao što omogućavaju i cijepljenje kako bi svima bila jednako 

dostupna potrebna skrb.  

Telemedicina je postala nužan alat modernoga zdravstvenoga sustava, osobito u doba pandemije, 

jer osigurava dostupnost vrhunskih specijalističkih zdravstvenih usluga svim pacijentima, čak i onima 

na teško dostupnim područjima. Prednosti telemedicine koje je bitno istaknuti su pravovremena 

dijagnoza i terapija, poboljšan zdravstveni ishod, manje putovanja te ušteda vremena i troškova. 

Zahvaljujući izuzetno dobroj suradnji Karlovačke županije i Hrvatskog zavoda za hitnu medicinu u 

županiji je uspostavljeno 11 telemedicinskih centara u 7 zdravstvenih ustanova. Medicinske usluge 

uključene u digitalnu razmjenu nalaza, snimaka, očitanja, postavljanja dijagnoze, liječenja na daljinu 

i drugog mišljenja su iz područja radiologije, kardiologije i e - Usavršavanja. 

Uslugom teleradiologije su radiološki pregledi postali pristupačni u izoliranim i teško dostupnim 

područjima. Obično je riječ o radiološkim snimkama ili slikama te kompjutoriziranim tomografijama 

(CT)  magnetskim rezonancijama (MR) koje su snimljene na jednom mjestu, a pregledavaju ih 

zdravstveni stručnjaci na drugom, udaljenom mjestu otkuda postavljaju dijagnoze te šalju mišljenja 

i preporuke za terapiju. Ovom uslugom pacijentima se radiološke snimke očitaju u istome danu. 

Pristupni centri su spojeni na specijalističku radiološku uslugu u Općoj bolnici Karlovac, Općoj bolnici 

i bolnici branitelja Domovinskog rata Ogulin te Specijalnoj bolnici za produženo liječenje Duga Resa, 

a bolnice zahvaljujući telemedicinskoj mreži mogu komunicirati sa svim velikim specijalističkim 

centrima u Republici Hrvatskoj. Zahvaljujući telemedicinskim centrima, smanjuju se i liste čekanja za 

određene pretrage. Prednostima telemedicine svakako još možemo pridodati i unapređenje 

suradnje između zdravstvenih djelatnika, kao i mogućnost njihove sustavne edukacije, zahvaljujući 

programu e - Usavršavanje. 

U Karlovačkoj županiji telemedicina je implementirana u svim bolnicama te četiri doma zdravlja 

(Slunj, Ogulin, Vojnić i Ozalj). 
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6. DRUŠTVENO – SOCIJALNI PROGRAM KARLOVAČKE ŽUPANIJE 

Posebna pažnja pridaje se demografskim pitanjima obzirom da je Karlovačka županija treća 

najstarija županija u Republici Hrvatskoj prema popisu stanovništva iz 2011. godine, s preko 20% 

stanovništva starijeg od 65 godina. U 2021. godini osigurano je milijun kuna za Program 

demografskih mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladim obiteljima na ruralnom 

području Karlovačke županije. Cilj programa je ostanak, zbrinjavanje i doseljavanje mladih obitelji u 

ruralnim područjima županije. Kroz javni poziv omogućuje se kupnja obiteljskih kuća, rekonstrukcija 

obiteljskih kuća kojima se osigurava nova stambena jedinica te izgradnja kuća.  

 

PRIORITETI U IDUĆEM MANDATU: 

 Kontinuirana briga za poboljšanje demografskog stanja na području Županije. 

 Briga za socijalno ugrožene građane te hrvatske branitelje. 

 Sufinanciranje aktivnosti udruga iz područja zdravstva i socijalne skrbi te udruga proisteklih iz 

Domovinskog rata. 

 Kontinuirana briga za kulturu, tehničku kulturu te vjerske zajednice na području Županije. 

 Izgradnja i opremanje sportskih dvorana. 

 Strategija razvoja sporta Karlovačke županije. 

 

Karlovačka županija osigurala je sredstva 

u proračunu za pomoć za novorođenu 

djecu u godišnjem iznosu od 1,4 milijuna 

kuna. Od prosinca 2020. uz novčana 

sredstva dodjeljuju se i paketi za majke i 

djecu. Vrijednost paketa je 700,00 kuna, 

a sadržaj je prilagođen potrebama u 

prvim danima bebina života, kao i 

potrebama majki nakon poroda (odjeća, 

sredstva za higijenu, pelene i sl.). 

U cilju pomoći teže ugroženom 

stanovništvu naše županije, godišnje se 

osigurava oko 200.000 kn za 

jednokratne novčane pomoći, 

primjerice za teško bolesne sugrađane, pomoć kod smrtnih slučajeva užih članova obitelji ili pomoći 

za osobe pogođene elementarnim nepogodama.  

Djelatnosti vezane za hrvatske branitelje odnose se na priznavanje prava hrvatskih branitelja i 

članova njihovih obitelji, priznavanje statusa i prava hrvatskog ratnog vojnog invalida iz Domovinskog 

Slika 16. Paket za novorođenčad 



                                                                                                                                                         

rata i članova njihovih obitelji (osobna invalidnina), priznavanje statusa i prava članova obitelji 

smrtno stradalih HB, nestalih HB, stradalih pirotehničara te mirnodopskih vojnih invalida (osobne i 

obiteljske invalidnine). Također, tu je i izdavanje potvrda o ostvarenim statusima i primanjima. 

potvrda o pripadnosti borbenom sektoru iz Registra branitelja, umanjenje troškova ukopa umrlih HB 

te organizacija pokopa umrlih HB uz vojne počasti, za što je u proračunu na godišnjoj razini osigurano 

1,5 milijuna kuna.  

Djelatnosti vezane uz stambeno zbrinjavanje odnose se na priznavanje prava i gubitak prava iz 

područja stambenog zbrinjavanja te stambeno zbrinjavanje na potpomognutim područjima. 

Djelatnosti vezane uz humanitarnu pomoć i zdravstvo odnose se na izdavanje rješenja o 

odobravanju stalnog prikupljanja i pružanja humanitarne pomoći, odobrenju provođenja 

humanitarnih akcija te obavljanju nadzora (Udrugama). Priznavanje prava na obvezno zdravstveno 

osiguranje osobama nesposobnim za samostalni rad i/ili koje nemaju sredstva za uzdržavanje, 

priznavanje prava na povlastice u unutarnjem putničkom prometu, izdavanje potvrda o uzdržavanju 

članova obitelji, o obiteljskom statusu, o životu (za inozemstvo), ostvarivanja prava stradalnicima II. 

svjetskog rata i poraća i ostvarivanja prava civilnih invalida Domovinskog rata. 

Skrb za starije i nemoćne, socijalna skrb i udruge 

Kroz decentralizirana sredstva financira i Dom za 

starije i nemoćne osobe Sv. Antun u iznosu od 3,5 

milijuna kuna te Centri za socijalnu skrb Karlovac, 

Ogulin, Duga Resa i Slunj u iznosu od 2,2 milijuna 

kuna.  

Karlovačka županija svojim programom 

financiranja usluga pomoći u kući nastoji poboljšati 

kvalitetu života starijih i nemoćnih osoba. U 

Program su uključeni licencirani pružatelji ove 

usluge (Crveni križ Karlovac, Ogulin, Duga Resa, 

Slunj, Ozalj i Vojnić, Dom za starije i nemoćne osobe Sv. Antun i Općina Krnjak). Karlovačka županija 

za navedeni Program osigurava 0,35 milijuna kuna na godišnjoj razini.   

Stanovnici Karlovačke županije koji, temeljem Rješenja Centara za socijalnu skrb, ostvaruju pravo na 

zajamčenu minimalnu naknadu, a griju se na drva, istovremeno ostvaruju i pravo na troškove 

ogrjeva. Radi se o sredstvima u iznosu 2 milijuna kuna.   

Karlovačka županija financira i program institucionalne skrbi za sedam Udruga u iznosu od 0,4 

milijuna kuna te svake godine raspisuje natječaj za financiranje aktivnosti udruga iz područja 

zdravstva i socijalne skrbi u rasponu do 400.000 do 500.000 kuna.  

 

 

 

Slika 17. Dom za starije i nemoćne Sv. Antun 
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Kultura, sport, tehnička kultura, vjerske zajednice 

KULTURA 

U četverogodišnjem razdoblju od 2017. do 2020. godine Karlovačka županija izdvojila je 5 milijuna 

kuna za financiranje projekata i aktivnosti u kulturi. Ova su sredstva dodjeljivana putem javnih 

natječaja, a omogućila su rad ustanova i udruga kulture te njihove aktivnosti i projekte, od kojih su 

mnogi prepoznatljivi i nezaobilazni kulturni događaji naše Županije. Značajni su: Ogulinski festival 

bajke, dugoreški Open Art festival, Međunarodni etno-jazz festival, Riječno kino, Međunarodni 

festival folklora, Mala scena Hrvatskog doma, ZILIK i mnogi drugi. 

Sredstvima Karlovačke županije financira se i bibliobusna služba Gradske knjižnice Ivan Goran 

Kovačić Karlovac, zahvaljujući kojoj se naša Županija ističe kao jedna od rijetkih u Hrvatskoj po 

dostupnosti knjižnične usluge na čitavom našem području. 

U okviru financiranja djelatnosti u kulturi Karlovačka županija financijski pomaže rad svih ustanova 

kulture na našem području: kazališta, knjižnica, muzeja i pučkih otvorenih učilišta te potpomaže rad 

kulturno – umjetničkih društava na očuvanju naše zavičajne tradicijske baštine, kao i obnovu 

zaštićenih kulturnih dobara na našem području. 

Posebnu pozornost u financiranju aktivnosti u kulturi Županija posvećuje podršci ustanova i udruga 

kulture koje djeluju u našim malim ili ruralnim sredinama, gdje često predstavljaju jedinu kulturnu 

ponudu poput, Knjižnice i čitaonice Vojnić ili Ateljea Janja Gora u Plaškom. 

SPORT 

U razdoblju od 2017. do 2020. za sport je iz proračuna Županije izdvojeno 5 milijuna kuna. Sukladno 

Zakonu o sportu, proračunska sredstva transferiraju se Zajednici športova Karlovačke županije, koja 

ih putem javnog natječaja dodjeljuje za aktivnosti županijskih strukovnih sportskih saveza, gradskih 

sportskih zajednica te sportskih društava, klubova i udruga. Na taj način se financira rad 16 

strukovnih sportskih saveza i 5 gradskih sportskih zajednica (u svih 5 gradova na području Županije). 

Osim toga, sredstva koje Županija izdvaja omogućuju rad Županijskog saveza invalida Karlovačke 

županije, koji okuplja sportske udruge osoba s invaliditetom, kao i rad Školskog športskog saveza 

Karlovačke županije, koji je osobito važan kako bi se sportske navike i zdravi duh razvijali od najranije 

dobi. 

U suradnji sa Zajednicom športova Karlovačke županije svake se godine financira organizacija 

sportskih natjecanja na području Karlovačke županije, ali i sudjelovanje naših sportaša na 

natjecanjima višeg ranga, odnosno na regionalnim, nacionalnim i međunarodnim natjecanjima. 

Sredstva se također osiguravaju i za nabavu sportske opreme i rekvizita. 

TEHNIČKA KULTURA 

U suvremenom društvu tehnička kultura jedan je od najvažnijih uvjeta uspješnog obrazovanja i života 

svakog pojedinca i društva u cjelini. Njezini raznovrsni programi i djelatnosti važan su izvor znanja, 

umijeća i sposobnosti, a ovladavanje njome bitna je pretpostavka uključivanja u suvremene radne i 

životne procese. Proračunskim sredstvima redovno se financira rad Zajednice tehničke kulture 

Karlovačke županije, a osobito izvannastavni programi unaprjeđenja tehničkih, tehnoloških i 



                                                                                                                                                         

informatičkih znanja i vještina djece i mladeži. U razdoblju od 2017. do 2020. godine za tehničku 

kulturu iz proračuna je izdvojeno 1 milijun kuna. 

VJERSKE ZAJEDNICE 

Za aktivnosti vjerskih zajednica na području Županije svake godine se iz proračuna izdvajaju sredstva 

kojima se sufinancira izgradnja, obnova ili uređenje vjerskih objekata na području Županije, kao i 

provedba društveno korisnih aktivnosti vjerskih zajednica. U razdoblju od 2017. do 2020. godine za 

ove je namjene iz proračuna Županije izdvojeno 1,1 milijun kuna, a korisnici su bili vjerske zajednice 

Katoličke Crkve, Srpske pravoslavne crkve u Hrvatskoj i Islamske zajednice u Hrvatskoj. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Stambeno zbrinjavanje mladih obitelji u ruralnom 
području Karlovačke županije osigurali smo   milijun 
kuna u proračunu     .

U proračunu     .godine osigurali smo  ,4 milijuna 
kuna za naknade za novorođenčad

Izdvojeno   milijuna kuna za projekte i ak vnos  u 
kulturi

Izdvojili smo   milijuna kuna za sport (    .     .)

DRUŠTVENO  SOCIJALNI PROGRAM
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7. INFRASTRUKTURA I OKOLIŠ KARLOVAČKE ŽUPANIJE 

 

PRIORITETI U IDUĆEM MANDATU: 

 Realizacija projekata Hrvatskih cesta, HŽ Infrastrukture i Hrvatskih autocesta. 

 Dovršenje projekata zaštite od poplave u gradu Ogulinu i Karlovcu. 

 Povećanje udjela korištenja obnovljivih izvora energije – geotermalne i sunčeve. 

 Uspostava integriranog sustava gospodarenja otpadom na području Karlovačke županije. 

 Uspostava kvalitetnog i održivog sustava javnog prijevoza putnika. 

 Očuvanje i zaštita rijeke Mrežnice. 

 

NACIONALNI PROJEKTI  

Karlovačka županija nalazi se u središtu Hrvatske te je izrazito infrastrukturno opterećeno područje 

jer povezuje sjever s jugom, kopno s morem, istok sa zapadom. Potencijal infrastrukturne mreže, 

postojeće i planirane, trebamo optimalno prilagoditi i svojim potrebama te razvoj zasnivati na brzoj 

i kvalitetnoj dostupnosti i opskrbljenosti. 

Hrvatske ceste 

Kvalitetna suradnja Hrvatskih cesta i Karlovačke županije rezultirala je značajnim napretkom po 

pitanju investicija na području Županije, realizaciju dijela dugoočekivanih projekata od kojih 

ističemo:  

▪ novi most na rijeci Kupi u Donjem Pokuplju (vrijednost 70 milijuna kuna) 

▪ brza cesta Mostanje – Vukmanićki Cerovac (vrijednost 155 milijuna kuna).  

 

 

 

 

 

 

 

 

U postupku izrade je studijska i/ili projektna dokumentacija za brojne dionice na području čitave 

županije, u gotovo svim općinama i gradovima: 

▪ brza cestu Gr.R. Slovenija (Jurovski Brod) - čvor Novigrad (A1) 

▪ brza cesta na pravcu Popovača – Sisak – Glina – Slunj - Ogulin 

Slika 18. U tijeku je izgradnja novog mosta u D. Pokuplju 



                                                                                                                                                         

▪ rekonstrukcija DC1, DC3, DC6, DC23, DC36, DC42, DC228 s izgradnjom pješačkih i biciklističkih 

staza  

▪ obilaznice ili/i nove trase DC1, DC42, DC545 

Hrvatske autoceste 

Dva najznačajnija projekta pokrenuta u prethodnom periodu, čijom realizacijom će se značajno 

unaprijediti prometni sustav na području Županije su: 

▪ izmještanje državne ceste DC  od čvora Novigrad do Lišnice (DC3), procijenjene vrijednosti 110 

milijuna kuna. Tijekom 2020. godine izrađen je Idejni projekt, a završetak izrade ostale projektne 

dokumentacije te ishođenje lokacijske i građevinske dozvole, očekuje se do polovice 2022. 

godine. 

▪ Izgradnja treće prometne trake na relaciji autoceste Zagreb – Karlovac i novog čvora u Karlovcu 

– naselje Selce, procijenjene vrijednosti 852 milijuna kuna. Studija izvodljivosti dovršena je u 

veljači 2020. godine, pripremna faza predviđena je do 2024. godine, a  gradnja se očekuje u 

razdoblju od 2024. do 2027. godine. 

         

Slika 19. Autocesta Zagreb – Karlovac                        Slika 20. Vizualizacija buduće državne ceste DC  

HŽ Infrastruktura  

Uloga željeznice u budućem periodu dobiti će na zasluženom značaju te Županija podržava projekte 

HŽ infrastrukture d.o.o. na svome području, a posebice dva najznačajnija projekta u provedbi: 

▪ Rekonstrukcija postojećeg i izgradnja drugog kolosijeka na dionici Hrvatski Leskovac - Karlovac 

na željezničkoj pruzi M    Zagreb GK – Rijeka, vrijednosti gradnje 3,45 milijarde kuna; 

▪ Modernizacija željezničke pruge M    Zagreb GK – Rijeka dionica Karlovac – Oštarije, za koji je 

u izradi studijska i projektna dokumentacija, vrijednosti 4,15 milijuna kuna. 

Oba projekta sufinancirana su sredstvima EU fondova. 

Karlovačka županija sa slovenskim općinama surađuje na projektu revitalizacije prekogranične 

željezničke infrastrukture Ljubljana – Grosuplje – Trebnje – Novo Mesto – Metlika – Karlovac – Zagreb 

te će se navedena suradnja nastaviti i u budućem periodu. Za navedeni projekt, Karlovačka županija 

je pokrenula inicijativu te se očekuje podrška resornog Ministarstva i HŽ infrastrukture d.o.o. 
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Hrvatske vode  

VODOOPSKRBA I ODVODNJA 

Županija po pitanjima ulaganja u vodno – gospodarski sektor usko surađuje s resornim 

Ministarstvom i Hrvatskim vodama te će i dalje inzistirati na unaprjeđenju toga sektora na svome 

području, sudjelujući u koordinaciji planova jedinica lokalne samouprave i javnih isporučitelja vodnih 

usluga s planovima nacionalne razine. Planom upravljanja vodama za 2021. godinu za projekte na 

području Karlovačke županije osigurano je 200 milijuna kuna. Po pitanju ulaganja u vodno - 

komunalno gospodarstvo najznačajniji projekti pokrenuti na području županije su: 

▪ Aglomeracija ˝Karlovac – Duga Resa˝, vrijednosti 413,4 milijuna kuna, odobrena je za 

sufinanciranje EU sredstvima i tijekom 2021. započinje njezina realizacija. 

▪ Aglomeracija ˝Plitvička Jezera˝, procijenjene vrijednosti 390,5 milijuna kuna, prijava za 

sufinanciranje EU sredstvima planirana je tijekom 2021. godine. 

▪ Aglomeracija ˝Slunj˝ i Ogulin˝ u fazi su izrade projektne dokumentacije. 

Cilj ovih projekta je uspostava kvalitetnog i održivog sustava odvodnje na područjima aglomeracija 

te priključenje stanovništva i gospodarskih subjekata, koji nisu priključeni na sustav odvodnje s 

uređajima za pročišćavanje otpadnih voda.  

Od ostalih značajnih projekata izdvajamo: 

▪ sanaciju gubitaka i rekonstrukciju vodoopskrbe na čitavom području; 

▪ izgradnja nove vodoopskrbne mreže (Generalski Stol, Josipdol, Cetingrad, Krnjak, Tounj); 

▪ izradu koncepcijskog rješenja vodoopskrbnog sustava ˝Plitvička jezera˝ - vodoopskrbe plitvičko 

– rakovičkog kraja s izvorištem u Ličkoj Jesenici. 

OBRANA OD POPLAVA 

Pojedina područja grada Ogulina, Karlovca i općine Barilović još nisu u cijelosti zaštićena od poplava. 

U razdoblju od 2014. do 2018. godine, na širem području zabilježeno je deset (10) pojava velikih 

voda, a prosječne godišnje direktne i indirektne štete od poplava iznose oko 38 milijuna eura. U tijeku 

je realizacija:  

˝Projekt zaštite od poplava grada Ogulina˝ 

Procijenjena vrijednost investicije iznosi 186,2 milijuna 

kuna s udjelom 85% EU sredstava   Početak radova bio 

je u ožujku 2019. godine, a predviđeno vrijeme 

provedbe projekta je do kraja 2023. godine. Neriješeni 

imovinsko – pravni odnosi koji su dugi niz godina bili 

razlog nerealizacije projekta konačno su riješeni putem 

tzv. ˝ogulinskog modela˝ u kojem su sudjelovali 

županijski pravnici u ime Hrvatskih voda. 

 

 

 

Slika 21. Radovi na projektu zaštite od poplava u 
Ogulinu 



                                                                                                                                                         

 

˝Sustav zaštite od poplava u slivu rijeke Kupe - 

karlovačko i sisačko područje˝  

Procijenjena vrijednost investicije iznosi 1,68 mlrd. kn uz 

pripremu projekta za financiranje sredstvima Europske 

unije. Sustav se sastoji od ukupno 11 mjera i svaka je u 

određenoj fazi realizacija – izrade projektne 

dokumentacije, rješavanje imovinsko - pravnih odnosa 

ili izvođenja radova. Velik izazov predstavlja oko 15.000 

nekretnina za koje je potrebno riješiti imovinsko – 

pravne odnose zbog čega je Hrvatski sabor krajem 2018. 

godine donio poseban zakon – lex specialis, Zakon o 

projektu zaštite od poplava u slivu rijeke Kupe. Realizacija projekta planira se u ovom financijskom 

razdoblju. 

 

ŽUPANIJSKE I LOKALNE CESTE  

Županijska uprava za ceste upravlja sa 498,7 km županijskih i 559,82 km lokalnih cesta na području 

Karlovačke županije. U prethodnom periodu kontinuirano su obavljani poslovi građenja i 

rekonstrukcije te redovitog i izvanrednog 

održavanja navedenih cesta, a ističemo: 

A) DOVRŠENI: most na rijeci Dobri u Tomašnici 

(sanacija), most preko rijeke Mrežnice koji 

povezuje Gornje Bukovlje i Zvečaj (izgradnja), 

most u Furjanu (sanacija), most u Lađevcu 

(sanacija) – ukupne vrijednosti 12,8 milijuna kuna. 

▪ asfaltiranje makadamskih cesta - ukupno 16,7 

km u vrijednosti 11,6 milijuna kuna. 

▪ sanacija  kolnika - ukupno 51,45 km u vrijednosti 

35,7 milijuna kuna.  

B) U PROVEDBI: most Ruševica, rotor u Lasinji, sanacija propusta (potok Ratković) u Desmericama 

(Ogulin) – ukupne vrijednosti 3,7 milijuna kuna. 

C) U PLANU:  

▪ asfaltiranje makadamskih cesta - ukupno 7,5 km u vrijednosti 5,5 milijuna kuna. 

▪ sanacija  kolnika - ukupno 29,0 km u vrijednosti 22,7 milijuna kuna. 

 

Do    4. godine neće biti makadamskih cesta! 

 

 

KORIŠTENJE OBNOVLJIVIH IZVORA ENERGIJE 

Slika 22. Radovi na projektu zaštite od poplava u 
Karlovcu 

Slika 23. Novi most preko rijeke Mrežnice koji povezuje 
Gornje Bukovlje i Zvečaj 
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Važna i značajna tema kojom se Karlovačka županija bavi zadnjih desetak godina su obnovljivi izvori 

energije. Karlovačka županija prva je u Hrvatskoj pokrenula program sufinanciranja fizičkih osoba za 

ugradnju obnovljivih izvora energije u obiteljske kuće, koji je zbog svoje uspješnosti prerastao u 

nacionalni program. Županijskim programom koji je kasnije u mogućnost sufinanciranja ugradio i 

energetsku učinkovitost, obuhvaćeno je 450 obiteljskih kuća. Županija će i u narednom periodu, 

sukladno dostupnim programima bespovratnog sufinanciranja, aktivno sudjelovati u poticanju 

fizičkih osoba na ugradnju sustava za korištenje obnovljivih izvora energije.   

Obzirom da je šumska biomasa važan i široko 

rasprostranjen resurs u Karlovačkoj županiji, a ujedno 

i obnovljiv izvor energije, Karlovačka županija 

pokrenula je program Zelena energija čiji je glavni cilj 

zamjena fosilnog energenta lož ulja u kotlovnicama 

osnovnih i srednjih škola Karlovačke županije ekološki 

i financijski prihvatljivijim energentom – drvnom 

biomasom (pelet i drvna sječka). Do sada je 

programom obuhvaćena rekonstrukcija šest 

kotlovnica na lož ulje (OŠ Vladimir Nazor Duga Resa, 

OŠ Slunj, OŠ Slave Raškaj Ozalj, SŠ Duga Resa, OŠ 

Ivane Brlić Mažuranić Ogulin te Obrtnička i tehnička škola Ogulin) ukupne vrijednosti investicija 9,13 

milijuna kuna, a za čiju je provedbu korišteno sedam različitih izvora financiranja zbog čega je 

županija u investiciji sudjelovala sa svega 14% sredstava iz proračuna. Daljnji koraci u provedbi ovog 

županijskog programa su izrada idejnih i glavnih projekata, investicijskih studija te izrada investicijske 

platforme u svrhu poticanja novih investicija. 

Energija sunca koja se koristi u sunčanim elektranama na krovovima javnih objekata, višestambenih 

zgrada te obiteljskih kuća treba postati bitno značajniji obnovljivi izvor energije za Republiku 

Hrvatsku. U tu svrhu Karlovačka županija planira pokretanje Programa poticanja izgradnje 

integriranih sunčanih elektrana na području Karlovačke županije. Cilj Programa je koordinirana 

priprema i pokretanje projekata izgradnje integriranih sunčanih elektrana uz osiguranje nepovratne 

financijske potpore za troškove pripreme projekata. Program se sastoji od sljedećih osnovnih 

sastavnica: 

A) Izgradnja sunčanih elektrana na krovovima javnih zgrada po tzv. HROTE modelu 

zajamčene otkupne cijene električne energije ili po tzv. PPA/ESCO modelu ugovorne 

prodaje energije; 

B) Savjetovanje i informiranje poduzetnika te pružanje usluge agregiranja projekata, 

prijave na bespovratne izvore financiranja te izrade ugovornih modela realizacije 

izgradnje sunčanih elektrana; 

C) Savjetovanje i informiranje građana. 

Ovim Programom se u narednom periodu planira realizacija ukupno oko 15 MW integriranih 

sunčanih elektrana. Također, kao privatne investicije planiraju se fotonaponske elektrane na 

ruralnom prostoru naše županije, na područjima manje vrijednog tla. 

GOSPODARENJE OTPADOM  

Slika 24. Zajednička kotlovnica na biomasu OŠ Ivane Brlić 
Mažuranić Ogulin i Obrtničke i tehničke škole Ogulin 



                                                                                                                                                         

Gospodarenje otpadom jedno je od ključnih pitanja zaštite okoliša, kao i jedno od područja s 

najvećim izazovima. Količina proizvedenog otpada u svijetu u kojem živimo stalno raste i svaki 

stanovnik naše županije proizvodi značajne količine otpada tijekom svog životnog vijeka. Smanjenje 

količine komunalnog otpada, ponovna uporaba, odvojeno prikupljanje i recikliranje je iznimno važno 

ukoliko želimo ostaviti svoju županiju u kvalitetno nasljeđe budućim generacijama. 

Karlovačka županija intenzivno radi na uspostavi cjelovitog sustava gospodarenja otpadom za koji je 

izgradnja centra za gospodarenje otpadom jedan od ključnih elemenata. Čitavi projekt uključuje 

izgradnju Centra za gospodarenje otpadom Babina gora na području grada Karlovca i izgradnju četiri 

pretovarne stanice: Karlovac, Ogulin, Slunj i Otočac. Centar je moderno postrojenje u kojem se 

obrađuje komunalni otpad. Ovim projektom uvesti će se poboljšanja i nadogradnja infrastrukture za 

obradu miješanog komunalnog otpada te će doprinijeti postizanju ciljeva za recikliranje i smanjenje 

količine otpada odloženog na odlagalištima. 

Otvaranjem CGO Babina gora zatvorit će se sva postojeća odlagališta na području Karlovačke 

županije. Projekt je financiran bespovratnim EU sredstvima i sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i 

energetsku učinkovitost u 90 % iznosu te će doprinijeti stvaranju 40 novih radnih mjesta. 

JAVNI LINIJSKI PRIJEVOZ  

Javni linijski prijevoz nova je buduća nadležnost i obveza županija. Započeli smo pripremu koja je 

nužna za buduće sklapanje ugovora s prijevoznicima o prijevozu kao javnoj usluzi. Uspostavljen je 

webGIS preglednik prostornog prikazivanja pokazatelja mobilnosti, pokrenut je postupak 

identifikacije postojeće infrastrukture javnog prijevoza (geopozicioniranje stajališta, podaci o 

njihovoj opremljenosti i dr.) te utvrđivanja prijevozne potražnje i potencijala sustava javnog 

autobusnog prijevoza. 

U kasnijoj fazi planira se uvođenje integriranog prijevoza putnika. 

ZAŠTITA PRIRODE I OKOLIŠA  

Zaštita rijeke Mrežnice 

Inicijativom Karlovačke županije, a u suradnji s 

općinama i gradovima, ponovno je započeo 

postupak moguće zaštite rijeke Mrežnice s ciljem 

kvalitetnog upravljanja područjem rijeke i 

održivog korištenja prirodnog resursa. Povećana 

je svijest javnosti o važnosti očuvanja prirode te je 

područje rijeke Mrežnice prepoznato kao iznimno 

vrijedan krajobraz, čija je jedna od najvažnijih 

funkcija pružanje prilike za odmor i uživanje u 

izvornoj, očuvanoj prirodi. Trenutna faza 

aktivnosti odnosi se na izradu Plana upravljanja 

NATURA 2000 područja Mrežnice - Tounjčice te 

izradu Stručne podloge od strane Ministarstva 

gospodarstva i održivog razvoja koja će u konačnici predložiti određeni oblik zaštite prema važećem 

Zakonu o zaštiti prirode. 

Slika 25. Rijeka Mrežnica 
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INFRASTRUKTURA I OKOLIŠ

Aglomeracije  Karlovac  Duga Resa  i  Plitvička jezera  
vrijednos  oko     milijuna kuna

Započeli smo s realizacijom projekta zaš te od poplava 
grada Ogulina u vrijednos     ,  milijun kuna

Započeli smo s realizacijom projekta Sustav zaš te od 
poplava u slivu rijeke Kupe karlovačko i sisačko područje, 
vrijednos   ,   milijardi kuna



                                                                                                                                                         

8. SIGURNA I PAMETNA ŽUPANIJA 

 

PRIORITETI U IDUĆEM MANDATU: 

 Unaprjeđenje sustava civilne zaštite: 

▪ Izgradnja skladišno – obučnog kompleksa (SKOK Karlovac) za provedbu osposobljavanja i 

uvježbavanja pripadnika operativnih snaga sustava civilne zaštite; 

▪ Projekt STREAM - uvođenje novih tehnologija kako bi se smanjili rizici i štetni utjecaji od 

poplava na ugroženom području te pravovremeno obavještavanje stanovništva o 

nadolazećoj opasnosti. 

 Sufinanciranje troškova izgradnje širokopojasnih mreža velikih brzina na području Karlovačke 

županije javnim nepovratnim sredstvima. 

 Korištenje geoinformacijskog sustava za upravljanje prostornih baza podataka u cilju optimizacije 

i prikaza raznih geoprostornih podataka zainteresiranoj javnosti. 

 Povećanje računalne pismenosti i poticanje usvajanja pametnih rješenja u javnom i privatnom 

sektoru. 

 Uvođenje e-Obrazaca - web aplikacije za predaju obrazaca i dostavu potrebnih priloga digitalnim 

putem. 

 Nastavak sređivanja zemljišnih knjiga i katastra na području županije u suradnji s lokalnom 

samoupravom. 

 Preuzimanje, uređenje i nova namjena neiskorištene državne imovine na području županije. 

 

Strategija Karlovačka županija - Pametna županija  

U travnju 2020. godine usvojena je Strategija Karlovačka županija – Pametna županija. Definirane 

ciljeve kojima se želi postići demografska revitalizacija, ojačati konkurentnost gospodarstva, 

održivo i racionalno upravljati prirodnim resursima te povećati kvalitetu i standard života 

stanovnika, moguće je realizirati kroz devet (9) strateških područja: 

1. Učinkovita i transparentna županijska uprava 

2. Pametno upravljanje energijom i zaštita okoliša 

3. Gospodarstvo i turizam – pametna rješenja za tvrtke i poduzeća 

4. Obrazovanje, kultura i šport 

5. Ruralni razvoj 

6. Održiva urbana mobilnost i promet 

7. Razvoj digitalne infrastrukture 

8. Sigurnost ‐ Upravljanje kritičnim infrastrukturama 

9. Kvaliteta zdravlja i društvena osjetljivost. 
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SIGURNOST   UPRAVLJANJE KRITIČNIM INFRASTRUKTURAMA   

Sustav civilne zaštite  

Sigurnost je preduvjet za razvoj svih aspekata napretka društva, a prošla godina pokazala je koliko je 

dobro organiziran sustav civilne zaštite potreban i neophodan u cilju postizanja sigurnosti. 

Vatrogasci, Hrvatska gorska služba spašavanja i Crveni križ, njihovi profesionalci i dobrovoljci 

temeljne su operativne snage koje su pokazale i nebrojeno puta dokazale da se građani uvijek i u 

svakoj situaciji mogu osloniti na sustav.  

Karlovačka županija svojim planskim dokumentima i povećanjem izdvajanja proračunskih sredstava 

dodatno je unaprijedila sustav civilne zaštite. Sve sastavnice sustava uložile su dodatne napore i 

sredstva kako bi zanovile vozni park i opremu, provodile dodatna osposobljavanja i usavršavanja 

svojih pripadnika u cilju što spremnijeg i kvalitetnijeg odgovora na sve vrste ugroza. 

Skladišno – obučni kompleks Karlovac  

Karlovačka županija je 2020. godine na korištenje dobila 

državnu nekretninu, bivše vojno skladište Jamadol u 

svrhu korištenja postojećih nekretnina – zgrada te 

izgradnje budućeg Skladišnog obučnog kompleksa – 

SKOK Karlovac. Prostorom će se prvenstveno koristiti 

Vatrogasna zajednica Karlovačke županije, Društvo 

Crvenog križa Karlovačke županije i Hrvatska gorska 

služba spašavanja za provedbu osposobljavanja i 

uvježbavanja pripadnika operativnih snaga sustava 

civilne zaštite.  

Osim što će prostor služiti za skladištenje opreme, sredstava, vozila i plovila operativnih snaga 

sustava CZ, naglasak je prvenstveno na stvaranju edukativnog centra u kojem će se provoditi 

osposobljavanja i usavršavanja operativnih snaga, izgraditi poligon i vježbalište za tjelesnu pripremu, 

edukacijski centar za volontere, djecu, mlade i ostale sudionike programskih aktivnosti, ali i osigurati 

prostor za potrebe smještaja ugroženih kategorija stanovnika u slučaju elementarnih nepogoda i 

tehničkih nesreća. U planu je i formiranje informacijsko - komunikacijskog centra te edukativne i 

promotivne aktivnosti usmjerene prema građanima. Do sada je osigurano 300.000,00 kuna za izradu 

projektne dokumentacije te osnovno infrastrukturno uređenje radi sigurnosti objekata.   

STREAM  

Posljednjih godina poplave su postale sve veći problem na području Karlovačke županije. Zbog 

nedovršenog sustava obrane od poplava za nebranjeno područje izrazito je važna rana detekcija 

ugroze, pa je Karlovačka županija prihvatila biti jednim od 20 partnera projekta STREAM – Strateški 

razvoj sustava obrane od poplava. Projekt je financiran iz programa EU INTERREG V-A Italija – 

Hrvatska 2014 – 2020. Ukupna vrijednost projekta 9,4 milijuna eura od čega je gotovo 650 tisuća 

eura odnosno 4,8 milijuna kuna namijenjeno Karlovačkoj županiji. 

Slika 26. Bivše vojno skladište Jamadol 



                                                                                                                                                         

Cilj ovog projekta je uvođenjem novih tehnologija 

smanjiti rizike i štetne utjecaje od poplava na 

ugroženom području te pravovremeno obavještavanje 

stanovništva o nadolazećoj opasnosti. Planirano je i 

osposobljavanje pripadnika žurnih službi za korištenje 

opreme, tehnike i programa te osposobljavanje 

zapovjednog kadra za vođenje i zapovijedanje na 

složenim intervencijama. 

 

RAZVOJ DIGITALNE INFRASTRUKTURE   

Širokopojasni pristup internetu  

Izgradnjom širokopojasne infrastrukture na području Županije omogućit će se pristup 

širokopojasnom Internetu brzinom od 100 Mbit/s i više što je baza za koncepte pametnih gradova i 

pametnih sela. Širokopojasni internet omogućuje razvoj interneta stvari (IOT), autonomni 

automobili, razvoj e-zdravstva i telemedicine (što će zauzvrat doprinijeti stvarnoj promjeni 

paradigme u zdravstvu), sasvim nove mogućnosti podučavanja i učenja zahvaljujući korištenju alata 

za virtualnu stvarnost u obrazovanju, novi modeli zabave, moguća postignuća pametnih 

gradova/sela i nove mogućnosti digitalne poljoprivrede. Rast je pokretač potražnje. Zahvaljujući toj 

potražnji ulaganja u daljnji razvoj optičke infrastrukture koja će biti dugoročno profitabilnija te će se 

zajamčiti prikladna razina povrata na ulaganja. 

Karlovačka županija je zbog potrebe razvoja širokopojasnog pristupa financiranog iz EU sredstava 

izradila Županijski program razvoja širokopojasnog pristupa Internetu.  Ovim Programom detaljnije 

je razrađeno uvođenje širokopojasnog pristupa Internetu na području cijele Karlovačke županije.  

Širokopojasni pristup internetu može smanjiti digitalni jaz koji je vidljiv kao razlika u povezanosti 

između ruralnih i urbanih područja, između malih i velikih poduzeća, između ljudi različitih društveno 

– ekonomskih slojeva kao i između različitih generacija te može potaknuti sveopći rast, osobito u 

ruralnim područjima kojima se stavljaju na raspolaganje alati kako bi mogla, jednakom brzinom kao 

i urbana područja, sudjelovati u IOT - eri interneta stvari (IOT). 

Pametna sela i Pametni gradovi 

Karlovačka županija će služiti kao središnja točka poticanja pametnog koncepta za sela i gradove na 

svom području što će značiti korištenje digitalnih alata i sudjelovanje lokalnog stanovništva u 

poboljšanju njihovih ekonomskih, socijalnih ili okolišnih uvjeta. 

Digitalne tehnologije mogu se danas primijeniti na gotovo sve aspekte života i rada i u ruralnim i u 

gradskim područjima. Za mnoge ljude ruralna područja su jednostavno dom - mjesto za život, rad i 

podizanje obitelji. S druge strane ruralna područja mjesta su velike imovine i mogu postati još 

atraktivnija ako otključamo njihov potencijal. Ovi prostori Karlovačke županije trebaju pružiti ključan 

doprinos za rješavanje mnogih velikih izazova hrvatskog društva kao što su klimatske promjene, 

održiva opskrba hranom, biomasom i energijom, zapošljavanje, poticanje ulaganja i gospodarski 

razvoj. 

Slika 27. Poplava u Karlovcu 
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Koncept pametnih sela i gradova nije posve nov koncept, ali u Republici Hrvatskoj još nije dovoljno 

prihvaćen i na pravi način iskorišten. Tradicionalne aktivnosti treba poboljšavati korištenjem 

digitalizacije, telekomunikacije, inovacija i bolje tj. efektivnije primjene poslovnih koncepata. 

Digitalne tehnologije i inovativnost te okretanje prema većem iskorištavanju ruralnih potencijala 

poboljšat će kvalitetu života, životni standard, dostupnost javne usluge za građane izvan urbanih 

sredina, omogućit će se bolje iskorištavanje prirodnih resursa te stvoriti nove vrijednosti za ruralne 

sredine u području proizvodnje i konkurentnosti. Osim tehnološkog napretka, jednako važno je i 

poticati investicije u infrastrukturu, razvoj konkurentnosti, jačanje kapaciteta u smislu edukacije i 

poslovanja te zajedničkih inicijativa građana. Neka od prioritetnih rješenja koja će Karlovačka 

županija razvijati u sljedećem razdoblju uključuju: 

▪ Mobilno zdravstvo (dijagnostika, jednostavnije laboratorijske pretrage); 

▪ On - demand transport (selo-grad, koristeći električne mini buseve i sl.); 

▪ Dostava hrane i lijekova, ostala dostava u gradskim i ruralnim područjima; 

▪ Digitalizacija gospodarenja otpadom – sakupljanje i distribucija biomase; 

▪ Upravljanje seoskim zajednicama, specijalizirano obrazovanje za poljoprivredu, vođenje 

OPG-ova, integraciju OIE u poljoprivredu; 

▪ Razvoj online infrastrukture za obrazovanje djece i odraslih. 

Koncept pametnih gradova i sela nužno uključuje povećanje računalne pismenosti, organizacije e-

zdravstva i ostalih javnih usluga, inovativna rješenja po pitanju očuvanja okoliša, primjenu principa 

cirkularne ekonomije u području agronomije i gospodarenja otpadom, ICT podršku i tehnološki 

razvoj poljoprivrede, turizma i kulture. Stoga će Karlovačka županija u sljedećem razdoblju izrazito 

poticati usvajanje pametnih rješenja u javnom i privatnom sektoru u širokom rasponu područja 

politike, poput poboljšanja pristupa uslugama, razvoja lanaca opskrbe hranom i razvoj obnovljivih 

izvora energije u vlasništvu stanovništva u ruralnim područjima. 

Geoinformacijski sustav  

Karlovačka županija je u 2018. godini implementirala webGIS programsko rješenje za vođenje baze 

prostornih podataka. Implementacija je podrazumijevala i programsko rješenje za pregled i vođenje 

baze podataka županijskih projekata u cilju optimizacije vođenja i upravljanja projektima kao i 

jednostavnosti prilikom prezentacije istih. 

Cilj je bio implementacija webGIS programskih modula i funkcionalnosti za kreiranje alfanumeričkih 

i grafičkih izvještaja vezanih za županijske projekte, kao i omogućavanje prikaza istih prema 

zainteresiranoj javnosti. Implementiran je također i javni webGIS portal koji je predstavljen 

zasebnom web aplikacijom baziranom na GIS tehnologiji i namijenjenom za pregled baze podataka 

za zainteresiranu javnost. Najveća primjena bila je kod COVID-19 gdje se je na dnevnoj bazi među 

prvima izvještavao broj oboljelih, podaci o radnom vremenu ljekarni te ordinacija. 

Plan je odraditi aktivnosti koje će održati konstantan razvoj webGIS baze kao osnovnog 

informatičkog sustava organizacije kojim se želi osigurati daljnje povećanje učinkovitosti poslovnih 

procesa kao i produktivnosti rada te smanjenje troškova poslovanja: 

▪ Integracija podataka s geoinformacijskim (GIS) sustavima jedinica lokalne samouprave;  



                                                                                                                                                         

▪ Razmjena podataka s informatičkim sustavom Nacionalne infrastrukture prostornih 

podataka RH; 

▪ Kreiranje jedinstvene evidencije turističke ponude; 

▪ Kreiranje jedinstvene evidencije javnog autobusnog linijskog prijevoza putnika; 

▪ Kreiranje jedinstvene evidencije prostorno planske dokumentacije u vektoriziranom 

formatu; 

 

E-obrasci 

Karlovačka županija nastoji unaprijediti poslovno okruženje potpunom digitalizacijom upravnih 

procesa povezanih s gospodarskim aktivnostima s ciljem ubrzavanja i jačanja gospodarske aktivnosti 

u županiji i motiviranja gospodarskih subjekata za potpuno digitalni rad sa Županijom. Nastoji se 

stvoriti konkurentno i poticajno okruženje u zakonitim okvirima kroz uvođenje digitalnog praćenja 

svih koraka upravnih procesa, a očekuje se unaprjeđenje transparentnosti i učinkovitosti rada te 

uspostava učinkovitog upravljanja financijama i troškovima. 

U tom smislu pokrenuta je izrada E-obrazaca pomoću kojih se planira sve javne pozive provoditi na 

način online prijave i dostave potrebnih priloga digitalnim putem. Također, planira se popratna 

medijska aktivnost i prateće edukacije kako bi se stanovništvo senzibiliziralo na ovaj način 

komunikacije sa javnom upravom. 

Uređena zemlja (katastar, zemljišne knjige, državna imovina…) 

Imovinsko - pravni odnosi na nekretninama u fokusu su Karlovačke županije, kao jedan od najvažnijih 

uvjeta za razvoj, posebno gospodarstva, obrtništva i poljoprivrede. Pritom se kao dvije značajne 

prepreke pojavljuju: 

▪ nesređene zemljišne knjige i s njima povezana nesigurnost po pitanju vlasničkih odnosa 

▪ velik broj nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske, koje su zapuštene ili nije riješen 

njihov status sa sadašnjim korisnicima. 

Gradovi i Općine iskazale su interes za sređivanje zemljišnih knjiga i katastra na području 25 

katastarskih općina. U pravilu je potrebno provesti katastarsku izmjeru zemljišta te provesti 

preoblikovanje zemljišnih knjiga, kako bi podaci o vlasništvu zemljišta bili potpuni i točni. Postupak 

je završen u 6 katastarskih općina, a u 5 njih je trenutno u fazi provođenja. Karlovačka županija je za 

ove namjene od 2017. godine izdvojila preko 2,2 milijuna kuna, uz sporazume s Državnom 

geodetskom upravom koja je također sufinancirala dio izmjere. Kao najznačajniju treba spomenuti 

katastarsku izmjeru dijela k.o. Draganić, za koju je Karlovačka županija u razdoblju 2019.-2021. 

izdvojila 1,8 milijuna kuna. 

Trenutno su evidentirane 122 nekretnine u vlasništvu RH za koje je iskazan interes Karlovačke 

županije, Gradova i Općina ili privatnih osoba (poduzetnici, udruge ili građani) za darovanje, kupnju 

ili neki oblik korištenja. Od početka mandata 2017. godine pozitivno je riješeno 17 predmeta, 83 su 

u radu u završnoj fazi, a 22 su u početnoj fazi prikupljanja dokumentacije. Županija aktivno sudjeluje 

u rješavanju ovih predmeta, prvenstveno savjetodavno i intenzivnom komunikacijom s nadležnim 

državnim tijelima. Od značajnijih nekretnina koje su na ovaj način, uz pomoć Karlovačke županije, 

predane zainteresiranim osobama, posebno treba izdvojiti kompleks bivših vojarni Luščić (dio) i 
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Bosanski magazin u Karlovcu, kompleks bivše vojarne Sv. Petar u Ogulinu, deponij - odlagalište 

otpada na Ilovcu u Karlovcu, izgradnju groblja i mrtvačnice u Plaškom te darovanje 12 stanova na 

području grada Karlovca za potrebe stambenog zbrinjavanja. Karlovačka županija će i dalje 

proaktivno djelovati na rješavanju problema državne imovine i revitalizaciji državnih nekretnina u 

interesu razvoja svih područja Županije. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                                                         

9. FINANCIJSKI MEHANIZMI  

Obnova potresom pogođenih područja 

Obnova potresom pogođenog područja provodi se sukladno novousvojenom Zakonu o obnovi 

zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko - zagorske županije, Zagrebačke 

županije, Sisačko - moslavačke županije i Karlovačke županije i Programu mjera obnove zgrada 

oštećenih potresom u kojima je definirano da se ista financira iz proračuna Republike Hrvatske, 

nadležnih jedinica regionalne samouprave te sredstvima vlasnika nekretnina.  

Za obnovu objekata javne namjene kojima je Karlovačka županija vlasnik ili osnivač, odluku o obnovi 

i financiranje obnove u potpunosti snosi Karlovačka županija, dok će se sufinanciranje obnove moći 

ostvariti putem natječaja nadležnih Ministarstava. 

Vlada Republike Hrvatske donijela je prve odluke o sredstvima za ublažavanje posljedica, te je putem 

Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost Karlovačkoj županiji dodijelila 5 milijuna kuna što 

je, u dogovoru, raspodijeljeno potresom pogođenim jedinicama lokalne samouprave. 

Dodatno, Vlada RH radi na izradi Brze procjene štete i potreba za područja pogođena potresom iz 

prosinca 2020. godine, koja će poslužiti za podnošenje zahtjeva Republike Hrvatske za sredstva 

financijske pomoći za obnovu iz Fonda solidarnosti Europske unije, ali i drugih izvora financiranja.  U 

izradi je i Nacionalni plan oporavka i otpornosti 2021.-2023. (NPOO) sastavni dio kojeg je poglavlje o 

financiranju obnove zgrada oštećenih u potresu s energetskom obnovom na području Grada 

Zagreba, Krapinsko - zagorske, Zagrebačke, Sisačko - moslavačke i Karlovačke županije. 

Karlovačka županija će pored već dodijeljenih 5 milijuna kuna, iz svojih rezervi u rebalansu proračuna 

za 2021. godinu osigurati dodatnih 13 milijuna kuna za provedbu Zakona o obnovi zgrada oštećenih 

potresom, od kojih će 5 milijuna kuna predvidjeti za obnovu objekata fizičkim i pravnim osobama, a 

8 milijuna kuna za obnovu objekata javne namjene kojima je osnivač ili vlasnik, a koji bi se u konačnici 

trebali nadoknaditi iz Fonda solidarnosti. 

Višegodišnji financijski okvir     .-2027. 

U dosadašnjoj financijskoj perspektivi na području Karlovačke županije ugovoreno je projekata u 

vrijednosti većoj od 3 milijarde kuna i time se nalazimo na sredini ljestvice po uspješnosti svih 

županija Republike Hrvatske u povlačenju EU sredstava. U novom VFO 2021-2027 RH na raspolaganju 

ima nikad veći iznos EU sredstava od preko 24 milijardi eura, dvostruko više od onoga što nam je bilo 

na raspolaganju u tekućem razdoblju. Ovo je prilika za projekte koji će osigurati gospodarski 

oporavak uvažavajući zelenu i digitalnu transformaciju te sanirati štete od potresa i COVID-a. Kako 

bi bili što uspješniji u povlačenju EU sredstava, Karlovačka županija intenzivno radi na pripremi 

projekata za EU financiranje i u bazi je evidentirano 344 projekta u vrijednosti većoj od 6 milijardi 

kuna iz različitih sektora. Iste planiramo vodeći računa o glavnim ciljevima kohezijske politike za 

razdoblje 2021.-2027.:  

▪ Pametnija Europa, promicanjem inovativne i pametne gospodarske preobrazbe;  

▪ Zelenija Europa s niskom razinom emisija ugljika promicanjem prelaska na čistu energiju, 

zelenih i plavih ulaganja, kružnog gospodarstva, prilagodbe klimatskim promjenama i 

upravljanja rizikom i njegova sprječavanja;  
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▪ Povezanija Europa jačanjem mobilnosti i regionalne povezanosti ICT-a;  

▪ Europa s istaknutijom socijalnom komponentom provedbom europskog stupa socijalnih 

prava   

▪ Europa bliža građanima, poticanjem održivog i integriranog razvoja urbanih i ruralnih 

područja te potporom lokalnim inicijativama. 

Mehanizam za oporavak i otpornost 

Mehanizam je nastao u cilju saniranja posljedica prouzročenih potresom i pandemijom COVID-19. 

Karlovačka županija je tijekom 2020. u sklopu ovog EU mehanizma, u uskoj suradnji i konzultacijama 

sa svim jedinicama lokalne samouprave, pripremila i dostavila popis 29 prioritetnih projekata u 

vrijednosti 1,3 milijarde kuna  koji mogu doprinijeti što bržem oporavku i jačanju društva u smislu 

spremnosti na buduće krizne situacije. Najviše kandidiranih projekata je iz sektora zdravstva i 

obrazovanja, no zastupljeni su i projekti iz sfere digitalizacije (PRŠI, Pametna županija) i zelenih 

tehnologija (OIE, GeotermiKA). 

Panonska Hrvatska (NUTS 2) 

Obzirom na brojne planirane projekte, ključno je razmišljati o izvorima njihovog financiranja. Novom 

NUTS 2 podjelom, RH je podijeljena na četiri NUTS 2 regije (Panonska HR, Sjeverna HR, Grad Zagreb 

i Panonska HR). Karlovačka županija dio je Panonske HR što će najviše osjetiti naši poduzetnici koji 

će koristiti EU sredstva, obzirom da će moći ostvariti EU potpore do maksimalno 70% ulaganja što je 

do sada bilo maksimalno do 50%. Sukladno novoj NUTS 2 regionalnoj podjeli, RH izrađuje dokumente 

(OP) kojima će definirati korištenje EU sredstava u VFO 2021.-2027 u čiju izradu smo aktivno 

uključeni što nam daje mogućnost komuniciranja naših potreba i projekata već sada, u fazi izrade. 

Prilika za Karlovačku županiju je i izrada Plana industrijske tranzicije Panonske HR, koji izrađujemo u 

suradnji sa Svjetskom bankom, uključeni smo od samog početka i planiramo strateške gospodarske 

projekte čija će realizacija biti sufinancirana EU sredstvima. Također, sudjelujemo u izradi Integrirane 

teritorijalne strategije za Panonsku HR, što nam pruža pristup korištenju izravnih EU sredstva kao 

npr. kroz ITU mehanizam. 

Razvojni sporazum Karlovačke, Sisačko – moslavačke i Zagrebačke županije 

Na inicijativu Karlovačke županije pokrenut je postupak potpisivanja Razvojnog sporazuma tri, 

nažalost, potresom pogođene Županije – Karlovačke, Sisačko-moslavačke i Zagrebačke županije koje 

dijele mnoge sličnosti, razvojne izazove i prilike. U okviru Razvojnog sporazuma, mogućnost će biti 

realizirati velike strateške i razvojne projekte ključne za razvoj sve tri županije. Prvi korak je već 

učinjen potpisom pisma namjere o sklapanju Razvojnog sporazuma tri županije u Karlovcu 25. veljače 

2021. godine u nazočnosti ministrice regionalnog razvoja i fondova EU Nataše Tramišak i 

potpredsjednika Vlade RH i ministra hrvatskih branitelja Tome Medveda. Ono što slijedi je dogovor 

oko zajedničkih projekata, financijskog okvira za njihovu realizaciju te na kraju sam potpis Razvojnog 

sporazuma od strane župana triju županija. 

Integrirana teritorijalna ulaganja - Karlovac, Duga Resa, Ozalj 

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije donijelo je 8. travnja 2020. Odluku kojom 

je tzv. veće urbano područje (VUP) Karlovac, zajedno sa susjednim jedinicama lokalne samouprave - 

gradovima Dugom Resom i Ozljem, odabrano za provedbu ITU mehanizma u financijskom razdoblju 



                                                                                                                                                         

2019.-2027. Radi se o EU sredstvima koja se ulažu izravno u unaprijed određena urbana područja, u 

našem slučaju, za realizaciju projekata na području tri grada, Karlovca, Ozlja i Duga Rese. Ovim EU 

sredstvima, već je započela realizacija razvojnih projekata za koje će se ostvariti EU potpora u iznosu 

od 156,7 milijuna kn, od izuzetnog značaja za ova tri grada, ali i Karlovačku županiju općenito, kao 

npr.: ˝Revitalizacija vrelovodne mreže u gradu Karlovcu˝ u cilju smanjenja gubitaka u mreži i 

pripreme za buduće korištenje geotermalnih potencijala KAŽUP, ˝Obnova brownfield lokacije 

nekadašnjeg kina Edison˝, ˝Revitalizacija nekadašnjeg kina Edison u funkciji pokretanja integriranih 

turističkih programa u gradu Karlovcu˝ te ˝Poduzetnički centar (NTPC) ˝ izrastao iz projekta ˝Nikola 

Tesla Experience Centar˝ koji će biti u funkciji daljnjeg razvoja poduzetništva te ujedno na inovativan 

način vrednovati lik i djelo Nikole Tesle. 

Dugoročno, svi projekti planirani kroz ITU mehanizam za urbano područje Karlovac doprinijet će 

gospodarskom i ekonomskom razvoju Karlovačke županije i unaprjeđenju kvalitete života 

stanovništva, a naročito razvoju gradova koji se nalaze na teritoriju ITU urbanog područja Karlovac.  
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  . PRIORITETI U BUDUĆEM MANDATU 

 

 Realizacija projekta ˝Nikola Tesla Experience Centra˝ i uspostava rada „Nikola Tesla 

poduzetničkog centra“. 

 ˝Dodir civilizacija˝ - revitalizacija starih gradova i utvrda. 

 Uspostava distributivnog centra za voće, povrće i industrijsko bilje u Cetingradu te 

mljekare i klaonice s preradom mesa u Krnjaku. 

 Stambeno pitanje mladih u ruralnom području – program potpore. 

 Dječji vrtić i škola u jednoj smjeni s produženim boravkom za svako dijete. 

 Mreža škola usklađena s potrebama tržišta rada. 

 Regionalni centri kompetentnosti za kvalitetno srednjoškolsko i kontinuirano strukovno 
obrazovanje. 

 Školska sportska dvorana uz svaku matičnu školu. 

 Kontinuirano financiranje specijalizacija liječnika. 

 Hitna medicina u Ozlju i Vojniću. 

 Proširenje kapaciteta i djelatnosti Specijalne bolnice za produženo liječenje Duga Resa. 

 Energetski obnovljene sve zgrade županijskog sustava (Opća bolnica i bolnica branitelja 
Domovinskog rata u Ogulinu, Dom zdravlja Karlovac na Dubovcu, PŠ Saborsko, Šumarska i 
drvodjeljska škola Karlovac...). 

 Realizacija projekata Hrvatskih cesta, HŽ Infrastrukture i Hrvatskih autocesta. 

 Dovršenje projekata zaštite od poplave u gradu Ogulinu i Karlovcu. 

 Povećanja udjela korištenja obnovljivih izvora energije – geotermalne i sunčeve energije. 

 Unaprjeđenje sustava civilne zaštite - izgradnja skladišno – obučnog kompleksa (SKOK 
Karlovac). 

 Povećanje računalne pismenosti i poticanje usvajanja pametnih rješenja u javnom i 
privatnom sektoru (e-Obrasci, geoinformacijski sustav…).  

 Nastavak sređivanja zemljišnih knjiga i katastra. 

 

 

 


